
 سالروز وفات 
 حضرت معصومه)س( 
را تسلیت می گوییم

ورزش به دیپلماسی کمک می کند
عارف: دولت برای المپیک ۲0۲8 برنامه خوبی دارد

رئیس و کادر فنی فدراسیون وزنه برداری و اعضای 
تیم ملی این رشته ورزشی در آستانه اعزام به 
مسابقات جهانی وزنه برداری نروژ با معاون اول 

رئیس جمهور دیدار کردند.
دکتر محمدرضا عارف در این دیدار با بیان اینکه 
دولت نگاه یک بعدی به ورزش ندارد، افزود: ما 
هیچ گاه صرفاً دنبال قهرمان پروری نبوده ایم بلکه 
پهلوانی یعنی اخلاق مداری در ورزش برای ما 
اهمیت داشته است. در فرهنگ اصیل ایرانی، 
پهلوان جایگاه خاصی در جامعه داشته و مأمن 

مردم و الگوی جوانان بوده است.
معاون اول رئیس جمهور با قدرانی از روحیه 
پهلوانی کشتی گیران کشورمان در مسابقات اخیر 
جهانی گفت: برخی مواقع حتی رقیب با سر به 
صورت ورزشکار ما ضربه زد ولی ورزشکار ما هیچ 
عکس العملی نشان نداد. ما باید به این جوانان 
ورزشکار خود افتخار کنیم زیرا آنها به دنیا نشان 
دادند که یک ایرانی چه شخصیتی دارد و اخلاق را 
فدای پیروزی های مقطعی نکرده و در موضع قدرت 

هم اخلاق را رها نمی کند.
وی خاطرنشان کرد: روحیه پهلوانی در میان 
وزنه برداران ما وجود دارد. ما هم باید به دنبال 
تربیت ورزشکارانی مثل مرحوم تختی باشیم که 

ایثار، فداکاری و نقش آنها در تاریخ باقی می ماند.
معاون اول رئیس جمهور در ادامه گفت: اصل 
»ما می توانیم« یک باور در میان جوانان ورزشکار 
و دانشمند کشورمان بوده است. ورزشکاران 
بر جامعه اثرگذار بوده و به آن نشاط می دهند. 
وقتی یک وزنه بردار با ذکر »یاعلی« وزنه را بالای سر 
می برد، یک پیروزی معنوی برای کشورمان حاصل 
کرده است. این پیروزی ها حتی در زمینه های علمی 
هم اثرگذار است و دانشجوی نخبه ما هم با دیدن 
این صحنه ها، روحیه گرفته و متوجه می شود مانعی 

برای پیشرفت وجود ندارد.
دکتر عارف همچنین گفت: ورزشکاران ما نماینده 
مردمی با فرهنگ، معتقد به اخلاق و پایبند به 
اصولی هستند که نتیجه آن آزادی و استقلال برای 
کشور است. ما افتخار می کنیم که آزادترین و 
مستقل ترین کشور هستیم و هیچ مقام و حکومتی 
نمی تواند کوچکترین نظریه را به مردم ما دیکته یا 

تحمیل کند. البته اهل مذاکره و گفت وگو هستیم.
معاون اول رئیس جمهور افزود: ورزشکاران ما 
باید بدانند که در مسابقات جهانی نماینده همه 
مردم ایران هستند بنابراین رفتار، منش و چگونگی 
حضور آنها در مسابقات بین المللی اهمیت دارد و 
نشان دهنده اخلاق و رفتار مردم ایران به دیگران 

است.
وی با تأکید بر لزوم حمایت بیشتر از رشته های 
مدال آور از جمله کشتی، وزنه برداری و تکواندو 
بیان کرد: دولت برای المپیک ۲۰۲۸ برنامه های 
خوبی تدارک دیده است. من از روزهای ابتدایی 
روی کار آمدن دولت چهاردهم از وزیر ورزش 
خواستم برنامه دولت برای المپیک ۲۰۲۸ را ارائه 

کند.
دکتر عارف همچنین با اشاره به راهبرد دولت در 
زمینه ارتقای روابط خارجی با کشورهای همسایه، 
منطقه و آسیایی، تصریح کرد: ما به دنبال ارتقای 
روابط صمیمانه و دوستانه با کشورهای همسایه 
و منطقه هستیم که ورزش هم می تواند به 
دیپلماسی رسمی کمک کند. ما باید به مسابقات 
ورزشی آسیایی و منطقه ای هم اهمیت بدهیم و با 
حضور مؤثر در این مسابقات، از دیپلماسی ورزشی 
برای تقویت روابط خارجی خود استفاده کنیم. در 
همین زمینه وزارت ورزش با برگزاری مسابقات 
ورزشی مختلف با کشورهای همسایه، منطقه و 
آسیایی، تعامل ایران با این کشورها را افزایش دهد 
تا دیپلماسی ورزشی به دیپلماسی رسمی کشور 

کمک کند.
معاون اول رئیس جمهور با تأکید بر اینکه دولت 
رشته  جمله  از  کشور  ورزش  نیازهای  تأمین 
وزنه برداری را دنبال می کند، گفت: ما در چهارچوب 
قوانین و مقررات حامی ورزشکاران بوده و تلاش 

می کنیم نیازهای این رشته را رفع کنیم.
وی با آرزوی موفقیت برای تیم ملی وزنه برداری 
در مسابقات جهانی پیش رو گفت: ان شاءالله 
وزنه برداران ما با توکل به خداوند فعل »ما می توانیم« 
را مجدداً محقق کنند. البته ارزش ورزشکاران ما 
صرفاً به مدال آوری وابسته نیست زیرا ورزشکاران 
ما الگوی جوانان بوده و به فرهنگ، نشاط و سلامت 

جامعه کمک می کنند.

بهتر است درویش در شرایط فعلی برود
پروین: دخالتی در تصمیمات 

پرسپولیس ندارم
علی پروین، پیشکسوت فوتبال ایران، در گفت وگویی 
به بررسی شرایط پرسپولیس در لیگ بیست وپنجم، 
عملکرد مدیریت این باشگاه و همچنین روند 
آماده سازی تیم ملی برای جام جهانی ۲۰۲۶ پرداخت.

شرایط پرسپولیس در لیگ
پروین در ابتدا درباره وضعیت پرسپولیس گفت: »به 
هر حال پرسپولیس آنطور که هواداران انتظار 
دارند نتیجه نگرفته است، اما از سوی دیگر سایر 
تیم های مدعی هم نتایج خوبی نگرفته اند و این 
باعث شده فاصله امتیاز ها چندان زیاد نباشد. به 
 همین دلیل هنوز همه چیز برای پرسپولیس قابل 

جبران است.«

حضور وحید هاشمیان روی نیمکت سرخ ها
وی درباره سرمربیگری وحید هاشمیان اظهار 
داشت: »به نظرم باید صبر کنیم و ببینیم چه 
می شود. تا الان نتایج در حد انتظار هواداران نبوده، 
اما پرسپولیس تیم بزرگی است و باید ببرد. هوادار از 
این تیم فقط برد می خواهد و این موضوع فشار زیادی 

به سرمربی وارد می کند.«

رضا درویش و مدیریت باشگاه
پروین در ادامه به وضعیت مدیریت پرسپولیس اشاره 
کرد و گفت: »با این شرایط اگر من جای آقای درویش 
بودم می رفتم، اما او چنین تصمیمی نگرفته است. 
روز اولی که او را آوردند همه گفتند کار من بوده، اما 
من هیچ دخالتی در انتخاب درویش نداشتم. البته 
می دانم چه کسانی او را آوردند، اما خودم هیچ نقشی 
نداشتم.« در پاسخ به پرسشی مبنی بر اینکه آیا درویش 
در تصمیمات خود با او مشورت می کند، پروین توضیح 
داد: »اصلاً دخالتی در امور پرسپولیس ندارم. از وقتی 
درویش انتخاب شد بار ها شایعه درست کردند که 
من در تصمیمات باشگاه نقش دارم، اما این درست 
نیست. قبلاً هم گفته ام و باز هم تأکید می کنم که هیچ 

نقشی در تصمیمات پرسپولیس ندارم.«

 تکذیب رد روادید سفر اعضای 
تیم ملی و مسئولان به امریکا

در روزهای اخیر خبری منتشر شد مبنی بر اینکه 
فدراسیون فوتبال برای حضور در مراسم قرعه کشی 
جام جهانی ۲۰۲۶ در واشنگتن، درخواست ویزای 
امریکا برای ۹ نفر ازجمله امیر قلعه نویی، مهدی 
تاج، هدایت ممبینی و مهدی نبی را ثبت کرده است.
برخی رسانه ها  از رد این درخواست خبر دادند، اما 
پیگیری ها نشان می دهد هنوز مدارک این افراد در 
مرحله بررسی قرار دارد و تصمیم نهایی صادر نشده 
است. مدارک هفته گذشته از طریق سفارت امریکا 
در دبی ارسال شده و حدود دو ماه تا زمان برگزاری 

مراسم باقی مانده است.
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جلالی: جز شرمندگی چیزی برای گفتن ندارم
سیدابوالفضل جلالی، مدافع چپ استقلال، پس از شکست تلخ تیمش برابر المحرق بحرین 
با چهره ای ناراحت مقابل دوربین ها قرار گرفت و صحبت های کوتاه اما پر از حسرتی را بر زبان 
آورد. جلالی با صراحت بیان کرد: »باز هم شرمنده هواداران شدیم. هیچ حرفی برای گفتن ندارم 
جز اینکه عذرخواهی کنم. واقعاً شرمنده ایم.« وی درباره موقعیت های از دست  رفته استقلال توضیح 
این گونه داد: »بازی خوبی انجام دادیم و چند موقعیت مناسب داشتیم، اما در استفاده از آنها ناکام 
ماندیم.« مدافع ملی پوش استقلال در ادامه تأکید کرد: »متأسفانه از همانجایی ضربه خوردیم که 
نباید. در نهایت تنها چیزی که باقی می ماند، عذرخواهی از هوادارانی است که با عشق آمدند و ما را 

حمایت کردند. آنها لیاقت بهترین نتایج را دارند.«

ساپینتو هو شد، مجیدی تشویق!

هواداران استقلال حامی 

سرمربی در آستانه اخراج

داور: حسین ابویمیا )لبنان(
احمد  مولداد،  علی  داوران:  کمک 

الحسینی )لبنان(
رضاییان،  رامین  اندونگ،  اخطار: 
آشورماتوف )استقلال( سانتوس، ابراهیم 

لطف الله )المحرق(
گل: جونینیو )دقیقه۶0( برای المحرق

رستم  فرعباسی،  حبیب   استقلال: 
آشورماتوف، سامان فلاح، ابوالفضل 
جلالی، رامین رضاییان، دیدیه اندونگ، 
مهران احمدی، یاسر آسانی )77-جنپو(، 
منیرالحدادی )77-رزاقی نیا(، علیرضا 
کوشکی )77-اسلامی( و داکنز نازون 

)۶۳-سعید سحرخیزان(
سرمربی: ریکاردو ساپینتو

 المحرق بحرین: ابراهیم لطف الله، 
امین بنادی، اولیویرا، محمد الحردان، 
سفیان محروک )۸4-عبدالکریم(، لازار 
دورادویچ، حنان عبدالوهاب، جرواسیو، 
برونو سانتوس )90-توبارس(، جونینیو 

)90-ولید محمد( و الیوت سیموئس
سرمربی: فرناندو مانوئل

استقلال در دومین دیدار آسیایی خود 

برابر المحرق بحرین شبی بسیار تلخ را 
تجربه کرد. دیداری که برای آبی پوشان 
و  داشت  را  حیاتی  دیداری  حکم 
می توانست سرنوشت ساپینتو و آینده 
تیم را تحت تأثیر قرار دهد، اما با نمایشی 
ناامیدکننده و شکستی دیگر همراه شد.

آبی ها با تغییراتی محسوس نسبت به 
بازی های گذشته پا به میدان گذاشتند و 
این بار از حمایت هواداران پرشمار خود در 
ورزشگاه شهدای شهرقدس نیز برخوردار 
بودند. با این حال نیمه اول به هیچ عنوان 
مطابق انتظار پیش نرفت. استقلال در 
طول ۴۵دقیقه ابتدایی حتی یک شوت در 
چهارچوب نداشت و نمایش تیم بیش از 
حد بی نظم و بی هدف به نظر می رسید. 
المحرق  منسجم  و  چندلایه  دفاع 
باعث شد بازیکنان استقلال بارها در 
ارسال ها و خلق موقعیت ناکام بمانند. 
در مقابل، تیم میهمان با ضدحملات 
خطرناک خود بارها استقلال را در آستانه 
غافلگیری قرار داد و مشخص بود برنامه 
 تاکتیکی اش مشخص تر و هدفمندتر از 

آبی هاست.
استقلال نیمه دوم را با انگیزه بیشتری 
آغاز کرد و تلاش داشت فشار حملات 
خود را افزایش دهد، اما درست زمانی 
که شاگردان ساپینتو به دنبال گشودن 

دروازه حریف بودند، این المحرق بود 
که نقشه اش را عملی کرد. در دقیقه۶۰، 
جونینیو با استفاده از یک ضدحمله 
سریع دروازه استقلال را باز کرد. این گل 
واکنش تند هواداران حاضر در ورزشگاه 
را به همراه داشت و اعتراض ها علیه 
کادرفنی و بازیکنان شدت گرفت. در 
صحنه گلزنی، اشتباه مهلک اندونگ 
در قلب دفاع به وضوح به چشم آمد و 
بار دیگر ضعف ساختاری استقلال در 

سازماندهی دفاعی نمایان شد.
پس از دریافت گل، استقلال ناچار شد 
بر شدت حملاتش بیفزاید. بازیکنان با 
حملات جسته و گریخته سعی کردند 
گل خورده را جبران کنند، اما نظم لازم 
در بازی هجومی وجود نداشت. ساپینتو 
که زیر فشار اعتراض هواداران قرار گرفته 
بود، چند تعویض انجام داد تا جریان بازی 
تغییر کند، اما هیچ یک از این تغییرات 
نتیجه بخش نبود. توپ و میدان بیشتر 
در اختیار استقلال بود اما موقعیت های 
جدی ایجاد نشد و خط حمله تیم بارها 

در تصمیم گیری نهایی ناکام ماند.
در نهایت استقلال در کمال ناباوری با 
شکست یک بر صفر برابر المحرق میدان 
را ترک کرد. تیمی که هزینه های هنگفتی 
برای فصل جدید انجام داده و هوادارانش 

انتظار درخشش در آسیا را داشتند، حالا 
با دو شکست متوالی در مرحله گروهی 
شرایطی بحرانی پیدا کرده است. این 
شکست نه تنها از نظر نتیجه بلکه از لحاظ 
روحی و روانی نیز ضربه سنگینی برای تیم 

و کادرفنی به حساب می آید.
 

آینده نامعلوم ساپینتو
و  شعارها  با  بازی  از  پس  هواداران 
اعتراض های خود نارضایتی شدیدشان 
را نشان دادند. در چنین فضایی طبیعی 
است که صندلی سرمربی پرتلاطم تر از 
همیشه باشد. مدیران استقلال اکنون 
باید درباره آینده ساپینتو تصمیم گیری 
کنند؛ تصمیمی که می تواند سرنوشت کل 
فصل را رقم بزند. هواداران استقلال با این 
نتایج ضعیف نه تنها امید خود را از دست 
داده اند، بلکه این عملکرد پرسش های 
جدی درباره مدیریت، انتخاب های فنی 
و هزینه های انجام شده برانگیخته است.
به این ترتیب، شکست مقابل المحرق 
بحرین تنها یک باخت ساده در آسیا 
نبود؛ این بازی نشان داد استقلال با 
بحران بزرگی روبه روست و اگر تغییرات 
جدی رخ ندهد، آینده این تیم پرطرفدار 
در فصل جاری بیش از پیش تیره و مبهم 

خواهد بود.
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المحرق شایسته 3 امتیاز بود
فرناندو: ارزش بازیکنان تضمین کیفیت هیچ تیمی نیست

فرناندو مانوئل، سرمربی تیم المحرق بحرین پس از برتری تیمش مقابل 
استقلال اظهار داشت: »قبل از بازی تأکید کردم که ارزش مالی بازیکنان 
لزوماً نتیجه بازی را رقم نمی زند. عملکرد فردی و گروهی بازیکنان و همچنین 
کیفیت تیمی است که تعیین کننده می شود. امروز واقعاً شایسته سه امتیاز 
بودیم. نمایش خوبی داشتیم، کیفیت فوتبال بحرین را نشان دادیم و خط 
دفاع ما فوق العاده عمل کرد. البته استقلال هم مخصوصاً در دقایق پایانی 
صاحب موقعیت هایی شد و ما کمی خوش شانس بودیم، اما در مجموع 

پیروزی حق ما بود.«
وی در پاسخ به این پرسش که تیمش برای تساوی بازی کرده و با 
خوش شانسی پیروز شده است، گفت: »چنین برداشتی درست نیست. ما 
با نظم بازی کردیم؛ در زمان دفاع، همه تیم به عقب برمی گشت و هنگام 
مالکیت توپ به دنبال بازی سازی و حمله بودیم. استقلال بیشتر روی 
ارسال های بلند و حمله مستقیم تمرکز داشت، اما هدف ما هرگز مساوی 

نبود.«

ریکاردو ساپینتو، سرمربی استقلال پس از شکست تیمش برابر المحرق اردن در 
لیگ۲ آسیا در نشست خبری اظهار داشت: »این نتیجه عادی و عادلانه نیست. ما 
مستحق نتیجه بهتری بودیم. حدود ۷۰درصد مالکیت توپ را در اختیار داشتیم، 
بیشتر زمان بازی در زمین حریف بودیم و کرنرهای زیادی هم به دست آوردیم. 

حداقل چیزی که باید اتفاق می افتاد، این بود که شکست نمی خوردیم.«
او درباره روند بازی و عملکرد تیمش افزود: »در طول هفته روی انتقال های دفاعی 
کار کرده بودیم، اما متأسفانه از همان نقطه دچار اشتباه شدیم و گل خوردیم. 
چنین اشتباهات کوچکی می تواند کل تیم را تحت تأثیر قرار دهد. با این حال 

بازیکنان تلاش زیادی کردند و نمایش خوبی داشتند.«
ساپینتو پس از بیان این نکات، طبق دستور باشگاه استقلال نشست خبری را 

ترک کرد و به پرسش خبرنگاران پاسخ نداد.
ــر رسانه ای AFC نیز اعلام کرد: »طبق قوانین، حضور مربی در نشست  مدی
خبری الزامی است اما او می تواند تصمیم بگیرد که به سؤالات خبرنگاران پاسخ 

ندهد.«

شکست خانگی استقلال برابر المحرق بحرین، 
موجی از نارضایتی در میان هواداران این تیم ایجاد 
کرد. آبی پوشان که دومین باخت آسیایی خود 
را تجربه کردند، با نمایشی بی برنامه و نتیجه ای 
ناامیدکننده هواداران را بشدت عصبانی کردند. پس 
از پایان بازی، شعارهای تند علیه ریکاردو ساپینتو سر 

داده شد و برخی تماشاگران خواستار حضور دوباره 
فرهاد مجیدی روی نیمکت استقلال شدند.

این در حالی است که مجیدی درحال حاضر شرایط 
مطلوبی در لیگ امارات ندارد و با تیم البطائح روزهای 
سختی را پشت سر می گذارد. با وجود این، محبوبیت 
او در میان بخش قابل توجهی از هواداران استقلال 

همچنان پابرجاست و همین موضوع سبب شد نام 
او در ورزشگاه شهدای شهرقدس بارها فریاد زده شود.

اکنون مدیران استقلال باید تصمیمی سرنوشت ساز 
اتخاذ کنند؛ ماندن ساپینتو یا بازگشت احتمالی 
مجیدی، هر دو مسیرهایی پرچالش برای آبی ها 

خواهد بود.

ساپینتو هو شد، مجیدی تشویق!
هواداران استقلال به دنبال سرمربی در آستانه اخراج

  نمایش ضعیف ستاره های میلیاردینمایش ضعیف ستاره های میلیاردی
استقلال در آسیا ادامه دارداستقلال در آسیا ادامه دارد

ساپینتو: مستحق باخت نبودیمساپینتو: مستحق باخت نبودیم
فرناندو: ارزش بازیکنان تضمین کیفیت هیچ تیمی نیستفرناندو: ارزش بازیکنان تضمین کیفیت هیچ تیمی نیست
جلالی: جز شرمندگی چیزی برای گفتن ندارمجلالی: جز شرمندگی چیزی برای گفتن ندارم
امروز جلسه فوق العاده تاجرنیا با سرمربی؛ بوی اولتیماتوم می آیدامروز جلسه فوق العاده تاجرنیا با سرمربی؛ بوی اولتیماتوم می آید

حیف پولحیف پول

دولت برای المپیک ۲۰۲۸ برنامه خوبی دارد

عارف: ورزش به دیپلماسی 
کمک می کند

سکوهای پخش اینترنتی لیگ ایران را پخش می کنند؟

 پایان انحصار صداوسیما 
در پوشش مسابقات ورزشی

بهتر است درویش در شرایط فعلی برود

پروین: دخالتی در تصمیمات 
پرسپولیس ندارم

وزنه برداری ایران به دنبال 
دومین جام در نروژ

 یک قهرمانی 
در 90 سال!

شاهکار جدید تیم مدیریت بعد از نتایج ضعیف
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 وزنه برداری ایران 
به دنبال دومین جام در نروژ

»نودمین« گردهمایی ستارگان وزنه برداری جهان قرار 

است از امروز 10مهرماه 1404 به میزبانی شهر فورده در 

کشور نروژ آغاز شود. آوردگاهی تاریخی و شناسنامه دار 

که از بدو شروع آن تا امروز برای وزنه برداری ایران فقط 

»یک جام طلایی و عنوان قهرمانی« به دبنال داشته است. 

تیم ملی وزنه برداری ایران در سال 2017 و در رقابت های جهانی 

آناهایم امریکا موفق شد با کسب 509امتیاز تیمی و تصاحب 

14مدال)5طلا، 3نقره و 6برنز( رکوردهای تاریخی و ماندگار فراوانی 

را در این رویداد جهانی ثبت کرده و نهایتاً اولین و تنها عنوان تاریخی 

و ارزشمند قهرمانی جهان را به طور همزمان )امتیازی و مدالی( در خاک 

امریکا برای ورزش ایران به ارمغان بیاورد. سهراب مرادی در مسابقات جهانی 

آناهایم با کسب مدال طلا و رکورد شکنی، نقش مهمی در تنها قهرمانی تیم 

ملی وزنه برداری ایران ایفا کرد. حالا و همزمان با شروع نودمین دوره پیکارهای 

جهانی وزنه برداری، کاروان 8نفره وزنه برداری ایران از نظر تیمی و امتیازی، 

شرایط ایده آلی برای ایستادن روی سکوی قهرمانی و صید جام طلایی دارند. 

به هر روی باید منتظر ماند و دید که آیا بهداد سلیمی که در نخستین جشن 

تاریخی قهرمانی تیم ملی وزنه برداری ایران در سال 2017 و رقابت های جهانی 

آناهیم امریکا سهیم بود و با مدال برنز جهان، نامش را در تیم تاریخ ساز 2017 

ماندگار کرد، این بار در قامت سرمربی تیم ملی در جهانی 2025 نروژ می تواند 

برای دومین مرتبه قهرمانی تیمی وزنه برداری در دنیا را جشن بگیرد یا همچنان 

همان تک قهرمانی تاریخی ما در آناهایم ماندگار خواهد بود؟

ح: مرتضی طهوری طر
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رضا عباسپور
روزنامه نگار

یک قهرمانی یک قهرمانی 
در در 9090 سال! سال!

دسته وزنی 60 کیلوگرم

پس از تغییر دسته های وزنی و کاهش اوزان وزنه برداری از 10وزن به 

8وزن، نخستین دسته وزنی که در پیکارهای جهانی 2025 نروژ در 

بخش مردان از امروز 10مهرماه قرار است مدعیان کسب مدال های 

جهانی درآن روی تخته بروند دسته وزنی 60کیلوگرم است. در این 

دسته وزنی رقابت برای کسب مدال های طلا، نقره و برنز جهانی 

بین هائو وانگ از چین، گارنیک چولاکیان از ارمنستان و چول 

پانگ اون از کشور کره شمالی است که با مجموع 295 کیلوگرم 

قطعاً رقابتی جذاب را در سبک وزن برای قهرمانی دارند. رکوردهای 

استاندارد یکضرب، دوضرب و مجموع این دسته وزنی به ترتیب)141، 

172 و 307کیلوگرم( است. درگروه A این دسته وزنی 11وزنه بردار 

به مصاف هم می روند.

دسته وزنی 71 کیلوگرم

درگروه A دسته وزنی 71کیلوگرم 9وزنه بردار حضور دارند. اما رقابت 

اصلی برای کسب نشان طلا بین گور ساهاکیان از ارمنستان با رکورد 

ورودی 350 کیلوگرم، یوئیجی هی از کشور چین با رکورد ورودی 345 

کیلوگرم، فهمی گنیک یوسف از کشور ترکیه با مجموع 346 کیلوگرم 

و نهایتاً ورافون ویچووما از کشور تایلند با مجموع 342 کیلوگرم است. 

جو ری وون از کره شمالی هم با مجموع 340 کیلوگرم در تعقیب رقبایش 

است تا در صورت غفلت آنها مدال های جهانی را صید کند. رکوردهای 

استاندارد این دسته وزنی طبق جدول جهانی به ترتیب در یکضرب، 

دوضرب و مجموع)156کیلوکرم، 184کیلوگرم و 340کیلوگرم( است. اینطور 

به نظر می رسد که رقابت اصلی برای طلای این وزن بین وزنه بردار ترک 

و ملی پوش نامدار چینی ها جدی تر از بقیه باشد.

دسته وزنی 88 کیلوگرم

ایلیا صالحی پور نماینده جوان دسته وزنی 88 کیلوگرم است که درگروه

A این دسته وزنی امید به مدال آوری دارد. او در این وزن باید درمصاف 

با 11وزنه بردار دیگر با رکورد مجموع 365کیلوگرم برای کسب مدال 

جهانی بجنگد. بی تردید جدی ترین رقبای او در این وزن برای کسب 

مدال جهانی، یسون لوپز، غول کلمبیایی در دسته میان وزن است که در 

رزومه خود مدال های طلای جهان و المپیک را یدک می کشد. پس از او 

به ترتیب وزنه برداران عنوانداری از کشورهای کره شمالی، ایتالیا، بحرین، 

مقدونیه، کره جنوبی و... با مجموعی کمتر از لوپز و بالاتر از صالحی پور 

مدعیان بعدی کسب مدال های جهانی این وزن هستند. رکوردهای 

استاندارد این دسته وزنی به ترتیب )176، 214 و 383 کیلوگرم( است. 

رکورد 176کیلوگرم یکضرب در اختیار لوپز کلمبیایی است.

دسته وزنی 110 کیلوگرم

در دسته وزنی 110کیلوگرم ابوالفضل زارعی جوان در گروهB با رکورد ورودی 390کیلوگرم 

حضور دارد. او هم مثل عبدالله باقری شانس مدال جهانی ندارد، اما قطعاً با مهار 

وزنه های انتخابی کادرفنی، می تواند از نظر امتیازی برای قهرمانی احتمالی، یاور تیم 

ملی ایران باشد. علیرضا نصیری دیگر ستاره جوان وزنه برداری ما، در این دسته وزنی با 

رکورد ورودی 415کیلوگرم در گروهA، طبق آمار و رکوردهایی که ثبت کرده است، مدعی 

کسب مدال در فورده نروژ خواهد بود. اما او رقبای گردن کلفتی همچون اکبر ژورائف 

و روسلان نورالدینف از ازبکستان، داداش بیلی از آذربایجان، سیمون مارتیروسیان از 

ارمنستان و... را پیش رو دارد که همگی از ستاره های پرافتخار جهانی و المپیکی هستند. 

ژورائف ازبک با رکورد ورودی 421کیلوگرم شانس مسلم و اصلی کسب نشان طلای این 

دسته وزنی است. در دسته 110کیلوگرم سوای نصیری، 9وزنه بردار دیگر نیز حضور دارند. 

رکوردهای استاندارد این وزن )196، 237 و 427کیلوگرم( است.

دسته وزنی 65 کیلوگرم

رقابت برای کسب مدال های طلا، نقره و برنز جهان در اوزان سبک وزن و 

میان وزن سال هاست بین کشورهای شرق آسیا، خصوصاً چین، کره شمالی، 

اندونزی، تایلند، مالزی و... است، اما امسال گویا با تغییر اوزان، رقابت دسته 

وزنی جدید)65 کیلوگرم( برای ایستادن روی سکوی قهرمانی بین فورکان ازبک 

محمد از کشور ترکیه با مجموع 320، جین پاک میونگ از کره شمالی با مجموع 

315 و میلر موریش از کشور امریکا با مجموع 315 باشد. البته وزنه بردارانی 

از کشورهای اندونزی، کلمبیا و هند نیزدر تعقیب ستاره های این دسته وزنی 

هستند و با ثبت رکوردهای نسبتاً نزدیک به مجموع صدرنشین ها برای 

مدال آوری در جهانی نروژ ناامید نیستند. رکوردهای استاندارد این دسته وزنی 

در یکضرب، دوضرب و مجموع به ترتیب)148، 181 و 322 کیلوگرم( است. 10 

وزنه بردار درگروهA این وزن حضور دارند.

دسته وزنی 79 کیلوگرم

نودمین دوره رقابت های جهانی وزنه برداری در فورده نروژ برای کاروان 

وزنه برداری ایران از روز 14مهرماه و با رقابت دسته وزنی 79کیلوگرم 

آغاز می شود. جایی که براساس رکوردهای ورودی اعلام شده، عبدالله 

بیرانوند اولین نماینده وزنه برداری ایران با مجموع 345 کیلوگرم در 

گروهB این دسته وزنی قرار است روی تخته برود. بیرانوند با این رکورد 

مجموع شانسی برای کسب مدال جهانی ندارد، اما او اگر وزنه هایش را 

مهار کند از نظر امتیازی می تواند برای قهرمانی به تیم کمک کند. در 

این وزن رقابت برای مدال های جهانی بین سونگ ری چونگ از کره 

شمالی و محمد یونس از مصر با مجموع 370کیلوگرم و رقبایی از چین، 

کره جنوبی، ایتالیا و اندونزی است. رکوردهای استاندارد این وزن به 

ترتیب )165، 202 و 361کیلوگرم( است.

دسته وزنی 94 کیلوگرم

امیدهای مدال آوری کاروان وزنه برداری ایران در جهانی 2025 نروژ از دسته وزنی 

94کیلوگرم با روی تخته رفتن دو نماینده ما در این وزن، یعنی علیرضا معینی و علی 

عالی پور آغاز می شود. علیرضا معینی و علی عالی پور در دسته وزنی 94کیلوگرم به 

ترتیب با رکوردهای ورودی 385 و 390کیلوگرم درگروهA جا خوش کردند. اما ستاره های 

جوان 4 کیلویی کشورمان، برای مدال آوری رقبای بزرگی همچون کارلوس ناسار بلغاری، 

کیانوش رستمی و ابرهیم فارس الباخ که مدال داران المپیکی و جهانی هستند را از 

کشورهای بلغارستان، کوزوو و قطر پیش رو دارند. مدعیان اصلی کسب نشان های 

طلای این دسته وزنی یعنی ناسار با مجموع 390کیلوگرم در جدول، رقابت پایاپایی 

با ستاره های جوان ما برای کسب نشان های طلا، نقره و برنز جهان دارند. در این 

دسته وزنی سوای دو نماینده ما 8وزنه بردار مدعی دیگر نیز در جدول این دسته وزنی 

حضور دارند. رکوردهای استاندارد این وزن به ترتیب )181، 221 و 396کیلوگرم( است.

دسته وزنی 110+ کیلوگرم

قطعاً شانس اصلی و مسجل کسب مدال های خوشرنگ جهانی در 

آوردگاه 2025 نروژ، علی داودی و آیت شریفی ستاره های باتجربه دسته 

وزنی +110کیلوگرم کشورمان هستند. این دو با رکوردهای ورودی 440 و 

430کیلوگرم همراه لالیان از ارمنستان)460 کیلوگرم( و گورمیناسیان)460 

کیلوگرم( از بحرین شانس های مسلم کسب نشان های طلا، نقره و 

برنز قهرمانی جهان در سال 2025 خواهند بود. البته تا روز مسابقه باید 

منتظر ماند و دید که وزنه برداران ما به همراه رقبا از نظر بدنی، روحی و 

روانی در چه شرایطی برای درو کردن مدال های جهانی به سر می برند. 

رکوردهای استاندارد این دسته وزنی )218، 260 و 477 کیلوگرم( است. 

8 وزنه بردار دیگر سوای دو نماینده کشورمان در گروهA این دسته وزنی 

روی تخته می روند.

تیتر یک
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این نتیجه عادی و عادلانه نیست
ساپینتو: مستحق باخت نبودیم
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در حکمی 
بی سابقه 

کمیته 
انضباطی 

فدراسیون 
 فوتبال
 10 تیم 

لیگ یک 
را مشمول 
کسر امتیاز 

دانست 
تصمیمی 

که بلافاصله 
بر جدول 

رده بندی اثر 
گذاشت و 

معادلات لیگ 
را تغییر داد

از زمانی که فدراسیون فوتبال کمیته 
صدور مجوز حرفه ای باشگاه ها را 
ملی  و  لمللی  بین ا مجوز  ی  برا
راه اندازی کرده، بیش از همیشه 
می توانیم غیرحرفه ای بودن ساختار 
را  یران  ا در  فوتبال  باشگاه های 
احساس کنیم. سه باشگاه لیگ 
برتری فجرسپاسی شیراز، استقلال 
خوزستان و شمس آذر قزوین در 
ابتدای این فصل به دلیل عدم صدور 
مجوز حرفه ای، با کسر امتیاز مواجه 
شدند اما اوج ناکامی و غیرحرفه ای 
بودن در لیگ یک فوتبال کشور رقم 
خورد؛ جایی که ۱۰باشگاه لیگ و حتی 
یکی از باشگاه هایی که فصل گذشته 
در لیگ برتر حضور داشت، موفق به 
کسب مجوز حرفه ای ملی نشدند.
در حکمی بی سابقه کمیته انضباطی 
فدراسیون فوتبال، ۱۰ تیم لیگ یک 
امتیاز دانست؛  را مشمول کسر 
تصمیمی که بلافاصله بر جدول 
رده بندی اثر گذاشت و معادلات 
لیگ را تغییر داد. براساس این رأی، 
تیم های هوادار تهران، نفت و گاز 
گچساران، نیروی زمینی تهران، 
مس شهربابک، بعثت کرمانشاه، 
پارس جنوبی جم، شهرداری نوشهر، 

پالایش نفت بندرعباس، داماش 
گیلان و مس سونگون هر کدام 
با کسر سه امتیاز مواجه شدند. 
این حکم بویژه برای هوادار تهران 
سنگین بود. تیمی که تا پیش از 
این صدرنشین لیگ یک به شمار 
می رفت، با اعمال کسر امتیاز جایگاه 
نخست خود را از دست داد و اکنون 
نساجی در صدر جدول قرار گرفته 
است. از سوی دیگر، شرایط برای 
مس سونگون بحرانی تر شد؛ تیمی 
که از شش بازی تنها یک امتیاز به 
دست آورده بود، حالا با امتیاز منفی 
دو در قعر جدول قرار دارد و برای 
رسیدن به نقطه صفر دست کم به 
یک پیروزی نیاز دارد. این تحولات 
نشان می دهد که لیگ یک نه تنها 
در زمین مسابقه بلکه در اتاق های 
تصمیم گیری نیز با تغییرات جدی 
روبه روست. اکنون باید دید اعتراض 
تیم ها چه سرانجامی خواهد داشت و 
آیا جدول فعلی پابرجا می ماند یا در 
هفته های آینده بار دیگر دستخوش 

تغییر خواهد شد.
کمیته انضباطی تأکید کرده است که 
این تصمیم براساس بررسی پرونده 
مجوزهای باشگاهی اتخاذ شده و 
حکم فعلاً لازم الاجراست. با این 
حال، باشگاه های متضرر می توانند 
به کمیته استیناف شکایت کنند و 
در صورت ارائه مدارک کافی، احتمال 

بازگشت امتیازات وجود دارد. با این 
حال مهم ترین نکته در خصوص 
این رأی این است که بخش بزرگی از 
باشگاه های کشور، شرایط لازم برای 
اخذ مجوز حرفه ای را ندارند و این 
موضوع حاصل سال ها باشگاهداری 
و مدیریت بدون ثبات و به دور از 

استانداردهای مدیریت ورزشی روز 
دنیاست که فوتبال ایران را به این 

نقطه رسانده است.
شاید سختگیری در خصوص اعطای 
مجوز حرفه ای به باشگاه ها در کنار 
بحث درآمدزایی تیم ها از طریق حق 
پخش تلویزیونی و تبلیغات محیطی، 

برای رسیدن  قدم هایی ابتدایی 
فوتبال ایران به نقطه حرفه ای بودن 
باشد اما کسر امتیاز از ۱۰تیم لیگ 
یک نشان می دهد که راه زیادی تا 
حرفه ای شدن در فوتبال ایران باقی 
مانده است؛ آن هم برای تیم هایی 
که در شهرهای خود، پایگاه های 

اجتماعی بزرگی دارند و این یک 
موضوع نگران کننده و تلخ برای 
فوتبال ایران محسوب می شود. باید 
دید که آیا باشگاه های متضرر شده 
از این تجربه برای فصول آینده درس 
می گیرند یا همچنان، در بر همین 

پاشنه خواهد چرخید. 

جدول لیگ یک با کسر امتیاز از 10 تیم دگرگون شد

باشگاه‌های‌حرفه‌ای‌انگشت‌شمار
گزارش یک

رقابت برای پست ۶ تیم ملی داغ شد
عزت اللهی صحنه را از بنزما ربود

آیا ورود موبایل به ورزشگاه ها ممنوع است؟
حفاظت از قوانین یا جلوگیری از افشای حقیقت؟

بی تردید یکی از بازیکنان ایرانی که 
طی سال های اخیر با افت شدید 
عملکرد مواجه بوده و روندی نزولی 
را طی کرده، سعید عزت اللهی بوده 
است. استعدادی که با اعتماد کارلوس 
کی روش در ۱۹سالگی به لباس تیم ملی 
رسید، خیلی زود لژیونر شد، به تیم 
دوم اتلتیکومادرید هم رفت اما هیچ گاه 
نتوانست در فوتبال اروپا درخشش لازم 
را داشته باشد. در سال های اخیر، روند 
حرفه ای عزت اللهی نزولی بوده اما 
درخشش او در دومین بازی این فصل 
تیمش در لیگ نخبگان مقابل الاتحاد، 
شاید بتواند نقطه عطفی برای بازگشت 
عزت اللهی به روزهای درخشان گذشته 
باشد؛ موضوعی که خط میانی تیم ملی 

در این روزها بشدت به آن نیاز دارد.
انتظار می رفت که ستارگان بین المللی 
الاتحاد چون کریم بنزما، انگولو کانته 
و فابینیو سرنوشت جدال این تیم 
با شباب الاهلی را رقم بزنند اما این 
هافبک ایرانی بود که در این مسابقه، 
جریان بازی را تغییر داد. در دیداری که 
شباب الاهلی موفق شد با گل ضربه 
سر ناگهانی سعید عزت اللهی مقابل 

الاتحاد به پیروزی برسد، این هافبک 
ملی پوش ایران درخششی فراتر از 
انتظار داشت و جایزه »بهترین بازیکن 
زمین« را از آن خود کرد. در شرایطی 
که انگولو کانته با آمار درخشان پاس 
درست )۹۴٪(، بازی تدافعی سنگین 
و خلق موقعیت، بار سنگینی بر دوش 
می کشید، نمره ۸٫۳ عزت اللهی نشان 
داد که بازیکن ایرانی توانسته است 
در میان بزرگان بدرخشد و قهرمان 
بازی لقب بگیرد. عزت اللهی در این 
مسابقه ۲۴پاس بجا داد، ۳۴بار توپ 
را لمس کرد، ۱۰ اقدام دفاعی انجام 
داد، یک موقعیت ساخت و مهم تر از 
همه با ضربه سر در داخل محوطه 

جریمه موفق شد تک گل بازی را به 
ثمر برساند. این گل ارزشمند نشان 
داد او نه فقط استعداد فنی و توان 
بازیکن  بلکه  دارد  موقعیت سازی 
فرصت طلبی  نیز هست خصوصاً در 
دیداری حساس برابر تیمی که از نظر 
هجومی قدرتمند است. همچنین 
خلق موقعیت و مشارکت دفاعی اش در 
ترکیب، گواه مالکیت ذهنی و آمادگی 

جسمی بالا بود. 
پیروزی شباب الاهلی بر الاتحاد، اولین 
برد این تیم در لیگ نخبگان بود که با 
نقش محوری عزت اللهی رقم خورد؛ 
گل او نقطه عطفی بود که روحیه تیم 
را بالا برد و زمینه ساز نتیجه ای حیاتی 
شد. این نمایش، زنگ خطری برای 
حریفان منطقه ای و بختی دوباره برای 
ستاره ایرانی است تا تثبیت جایگاهش 
در ترکیب اصلی را دنبال کند. روزنامه ها 
این گل و نمره بالا را به عنوان نقطه 
عطفی در دوران جدید سعید عزت اللهی 
به شمار آوردند، در جایی که او نشان داد 
توان مبارزه با بهترین های دنیا را دارد و 
فقط یک بازیکن معمولی نیست، بلکه 
یک مهره مؤثر در ترکیب تیمش است. 
با توجه به درخشش قربانی در ترکیب 
الوحده مقابل تراکتور، حالا باید منتظر 
یک رقابت جذاب برای پست ۶ تیم 

ملی در اردوهای پیش رو باشیم.

به  توجه  با  و  گذشته  روزهای  در 
ــر  ــی ب ــگ مبن ــازمان لی ــد س ــن جدی قوانی
دستورالعمل های برگزاری مسابقات، 
ــودن ورود  ــی ب ــر غیرقانون ــی ب ــری مبن خب
موبایل به ورزشگاه های کشور از سوی 
هواداران، خبرنگاران و گزارشگران 
منتشر شد. برخی این تصور را داشتند 
که این موضوع، شامل همه افراد 
ورود  و  می شود  ورزشگاه  در  حاضر 
موبایل به ورزشگاه های ایران، به شکل 
ــت  ــا حقیق ــت ام ــده اس ــوع ش ــل ممن کام
این است که سازمان لیگ، قصد دارد 
تا از تصویربرداری رسانه ها با تلفن های 

همراه شخصی جلوگیری کند.
ــه  ــع ب ــود راج ــه خ ــگ در بیانی ــازمان لی س
این ماجرا نوشت: »در روز ۲۶مرداد 
ماه روی سایت رسمی سازمان لیگ نیز 
منتشر شد و در آن صراحتاً آمده است: 
سازمان  تولیدی  برنامه های  »فقط 
صداوسیما مجاز خواهند بود صرفاً 
با یک فیلمبردار و یک گزارشگر در 
هر مسابقه لیگ حضور داشته باشند. 
تهیه فیلم و گزارش با تلفن همراه 
توسط رسانه ها ممنوع می باشد.« با 
این حال برخی رسانه ها که با اجرای 

دقیق این دستورالعمل منافع شان به 
خطر افتاده از روز گذشته متأسفانه 
ــا  ــود ب ــانی خ ــالت اطلاع رس ــلاف رس برخ
انتشار مطالب کذب و خلاف واقع 
باعث تشویش اذهان عمومی شده اند. 
سازمان لیگ بار دیگر تأکید می کند در 
دفاع از حقوق مادی و معنوی فوتبال 
کشور بر اجرای دقیق آیین نامه ها و 
دستورالعمل های برگرفته از قوانین 
بین المللی فیفا و AFC تأکید دارد و به 
برخی افراد که نگاهی صرفاً تجاری به 
فوتبال دارند اجازه نمی دهد همچون 
گذشته محتوا تولید کرده و حقوق 
قانونی فوتبال را نادیده بگیرند. به 
مدیران محترم رسانه ها نیز اعلام 

شده برای تولید محتوا قرارداد قانونی 
ــد.« ــا کنن ــگ امض ــازمان لی ــا س ب

ر  د ا  محتو لید  تو ن  شد نی  نو قا
ورزشگاه ها، اقدامی مثبت در جهت 
حرفه ای تر شدن فوتبال ایران محسوب 
می شود؛ به این شرط که این قانونی 
بودن را با جلوگیری از افشای ناکارآمدی 
در فوتبال اشتباه نگیریم. شاید اقدام 
خصوص  در  لیگ  سازمان  ناگهانی 
ر  کنا ز  ا ی  ر ا برد یر تصو عیت  ممنو
زمان، چندان بی ربط به ویدیوهای 
ک  سفنا ا یط  ا شر ز  ا ه  شد منتشر 
ورزشگاه های کشور در هفته های اخیر 
شهرقدس  شهدای  ورزشگاه  بویژه 
و تختی تهران نباشد. اینکه قواعد 
همیشگی کنفدراسیون فوتبال آسیا 
و فیفا در فوتبال ایران اجرایی شود، 
نکته مثبتی است به این شرط که 
مسئولان فدراسیون و سازمان لیگ هم 
شرایطی را در کنار زمین و برای میزبانی 
مسابقات فراهم کنند که مشابه با 
ــیون  ــا و کنفدراس ــتاندارد فیف ــرایط اس ش
ــد  ــال، بای ــر ح ــه ه ــد. ب ــیا باش ــال آس فوتب
ــران و نزدیک  استانداردسازی فوتبال ای
ــتانداردهای  ــه اس ــور ب ــال کش ــدن فوتب ش
جهانی، گام به گام صورت بگیرد و در 
کنار رسانه ها، خود فدراسیون فوتبال 
و سازمان لیگ بیشترین وظیفه را در 

قبال این حرفه ای سازی دارند.

سوژهلیگ نخبگان

 لژیونر ایرانی در تیم مالکان 
منچستریونایتد 

امیرمحمد دولتشاهی، لژیونر ایرانی که سابقه بازی 
در رده های باشگاه گالاتاسرای ترکیه را در کارنامه دارد 
به تیم گلف یونایتد در لیگ امارات پیوست. باشگاه 
گلف یونایتد یکی از باشگاه های حاضر در لیگ دسته 
اول امارات است که سهامداران آن همزمان مالکیت 

باشگاه منچستریونایتد را نیز در اختیار دارند.
 

ح تعلیق   توقف موقت طر
رژیم صهیونیستی از فوتبال

اخیراً اتحادیه فوتبال اروپا )یوفا( و فدراسیون جهانی 
فوتبال )فیفا( اخراج اسرائیل از تمام مسابقات خود 
را در دست بررسی قرار داده اند و مذاکرات غیررسمی 
خود در این خصوص را هم آغاز کرده اند. پیش از 
این برخی رسانه های مختلف گزارش داده بودند 
که یوفا در نظر دارد روز سه شنبه ۸مهرماه در مورد 
تعلیق اسرائیل رأی گیری کند اما حالا خبر می رسد 
که طرح اخیر رئیس جمهور امریکا برای برقرای 
صلح در غزه، باعث متوقف شدن این رأی گیری 

شده، حداقل به طور موقت!
روزنامه »تایمز« انگلیس در این خصوص گزارش 
داد؛ اکثریت قریب به اتفاق اعضای کمیته ۲۰نفره 
یوفا با استناد به جنایات جنگی اسرائیل در غزه 
و باتوجه به سابقه محرومیت روسیه از حضور در 
جام جهانی ۲۰۲۲، طرفدار تعلیق اسرائیل بودند 
اما مقامات ارشد یوفا به این روزنامه گفتند که 
طرح صلح جدید دونالد ترامپ در غزه و تحولات 
هفته اخیر حالا چشم انداز را تغییر داده است و 
یوفا رأی گیری در مورد تعلیق اسرائیل از مسابقات را 
فعلاً متوقف کرده است. سازمان مردم نهاد حقوق 
بشر عفو بین الملل هم از یوفا و فیفا خواسته است 
تا زمانی که باشگاه های مستقر در شهرک های 
غیرقانونی واقع در سرزمین های اشغالی فلسطین، 
بازی در لیگ های این کشور را متوقف نکنند، 
فعالیت فدراسیون فوتبال اسرائیل )IFA( را به 
حالت تعلیق درآورند. عفو بین الملل خاطرنشان 
کرده که این وضعیت، اساسنامه فیفا را نقض 
می کند، اساسنامه ای که تصریح می کند هیچ یک 
از فدراسیون های عضو و باشگاه های آنها نمی توانند 
بدون تأیید فدراسیون دیگری )که فلسطین یکی 
از آنهاست( در خاک آن بازی کنند. سازمان عفو 
بین الملل یادآوری می کند که فدراسیون فوتبال 
فلسطین، که در مسابقات بین المللی و نزد فیفا از 
جایگاه برابری با اسرائیل برخوردار است، در سال 
۲۰۲۴ شکایتی در مورد این رویه ها ارائه کرد که 
هنوز پاسخی از جانب بالاترین نهاد فوتبال جهان 
دریافت نکرده است، در حالی که شکایت مشابهی 
که در سال ۲۰۱5 مطرح شده بود، رد شده است. 
اخیراً فدراسیون های فوتبال ترکیه و نروژ با توجه به 
قتل عام اسرائیل در نوار غزه، به طور رسمی از یوفا 
خواسته بودند صهیونیست ها را از مسابقات قاره ای 
کنار بگذارد. در کنار این، برخی فوتبالیست ها در 
دنیا از جمله پل پوگبا خواهان اخراج اسرائیل از 
رقابت هایی که زیر نظر یوفا و فیفا برگزار می شوند، 

. ند ه ا شد
 

امروز، قرعه کشی امیدهای آسیا 

مرحله نهایی جام ملت های زیر ۲۳سال آسیا 
امروز در کوالالامپور مالزی قرعه کشی می شود. 
تیم ملی ایران هم پس از یک دوره غیبت در جام 

ملت ها در این تورنمنت شرکت می کند.
 در این میان شاگردان امیدرضا روانخواه با 
وجود کسب ۳پیروزی در مرحله مقدماتی مقابل 
هنگ کنگ، گوام و امارات و صدرنشینی به دلیل 
ناکامی از حضور در مرحله نهایی سال۲۰۲۴ در 
سید سه قرعه کشی قرار گرفته است و حداقل 
با یک یا دو تیم مدعی این مسابقات همگروه 
خواهد شد. در حال حاضر سیدبندی مسابقات 

به شکل زیر است.
سید یک: عربستان )میزبان(، ژاپن، ازبکستان و عراق

سید ۲:  کره جنوبی، ویتنام، استرالیا و قطر

سید ۳: تایلند، اردن، امارات، ایران

سید ۴: چین، سوریه، قرقیزستان و لبنان

 در این حالت سخت ترین گروه ممکن برای تیم 
امید را می توان به شکل زیر دانست:

 ژاپن - کره جنوبی - ایران - چین
 آسان ترین حالت ممکن هم به این شکل خواهد بود:

 عراق - ویتنام - ایران - قرقیزستان
 هفتمین دوره جام ملت های آسیا در رده سنی زیر 
۲۳ سال از ۱۷ دی تا 5 بهمن در ۲ شهر ریاض و جده 

به میزبانی عربستان برگزار می شود.

شباب  از  غندی پور  رضا  جدایی 
الاهلی و پیوستن او به الوحده، یکی از 
خبرهای مهم فوتبال امارات در روزهای 
اخیر بود. مهاجم ۱۹ ساله ایرانی در 
ابتدای فصل جاری توانست در دو هفته 
نخست لیگ برتر امارات برابر الظفره و 

همین طور الوحده دقایقی به عنوان یار 
جانشین به میدان برود. او همچنین در 
لیگ نخبگان آسیا مقابل تراکتور تبریز 
فرصت حضور تعویضی پیدا کرد. با این 
حال، بازگشت سردار آزمون به میادین 
و ترافیک بالای خط حمله شباب 
الاهلی، شانس بازی برای غندی پور 
تا در نهایت  را کمتر و کمتر کرد 
تصمیم به جدایی قرضی گرفته شود. 
سرمربی شباب الاهلی نیز از عملکرد 

این مهاجم جوان در ترکیب اصلی 
رضایت کامل نداشت و در شرایطی که 
جمعی از مهاجمان باکیفیت و باتجربه 
در این تیم حضور داشتند، فرصت 
برای درخشش غندی پور به حداقل 
رسید. این همان عاملی بود که باعث 
شد باشگاه راه جدایی او را هموار کند 
و زمینه انتقال قرضی اش به الوحده را 

فراهم آورد.
غندی پور با وجود داشتن قرارداد 

سه ساله با شباب الاهلی، حالا به 
مدت یک فصل در الوحده توپ 
خواهد زد؛ تیمی که هدایت آن بر 
عهده ژوزه مورایس پرتغالی است. او 
با این انتقال، پس از محمد قربانی و 
مبین دهقان، سومین بازیکن ایرانی 
حاضر در تیم مورایس خواهد بود. این 
نکته می تواند به نفع غندی پور تمام 
شود، چرا که حضور هموطنانش فضای 
بهتری برای انطباق او ایجاد می کند 

و سرمربی پرتغالی نیز سابقه اعتماد 
به بازیکنان ایرانی را در کارنامه دارد. 
اگرچه جدایی از شباب الاهلی برای 
برخی به منزله عقبگرد تعبیر می شود، 
اما برای این مهاجم جوان می تواند 
سکوی پرتابی تازه باشد؛ فرصتی برای 
رهایی از نیمکت نشینی و نشان دادن 
توانایی های واقعی اش در تیمی که 
احتمالاً بیش از گذشته به او میدان 

داد. خواهد 

ترافیک خط حمله شباب الاهلی کار دست ستاره ایرانی داد

غندی پور شاگرد جدید مورایس 
نقل و انتقالات

پس از آنکه نمایندگان مجلس حق پخش تلویزیونی 
را حق قانونی باشگاه های ورزشی دانستند، حالا یک 
گام دیگر در مجلس برای رسیدن فوتبال ایران به 
شرایط حرفه ای برداشته شده است. تصویب قانون 
حق پخش و اعطای این پول به باشگاه ها همچنان 
دردسرهای زیادی دارد اما تصویب قانون پایان انحصار 
صداوسیما در پخش مسابقات فوتبال، می تواند 

تغییرات سریع تری را برای پوشش رسانه ای فوتبال 
در ایران رقم بزند. در ماده۲۲ لایحه نظام باشگاهداری 
کشور، تبصره ای وجود داشت که انحصار پخش 
مسابقات ورزشی را در اختیار صداوسیما قرار می داد. 
طبق این قانون، تمامی آثار تولیدی مسابقات ورزشی 
متعلق به صداوسیما است و باشگاه ها موظف هستند 
برای ضبط، تولید و پخش زنده مسابقات، با رعایت 
قوانین و مصوبات مربوط به صوت و تصویر فراگیر، با 
سازمان صداوسیما همکاری کنند. به عبارت دیگر، 
هرگونه پخش مسابقه باید از طریق تلویزیون و 
سامانه های مرتبط با این سازمان انجام شود تا همه 

مردم بتوانند به آن دسترسی داشته باشند.
روز گذشته در صحن علنی مجلس اما این تبصره 
حذف شد تا انحصار صداوسیما در پوشش مسابقات 
ورزشی مختلف شکسته شود. پس از لغو قانون قبلی 
که صداوسیما را موظف به پخش زنده همه مسابقات 
ورزشی می کرد، اکنون وضعیت پخش تغییر کرده 
است. طبق مقررات جدید، سازمان صداوسیما 
همچنان می تواند مسابقات ورزشی را ضبط و پخش 
کند، اما دیگر محدودیتی برای سایر بسترها وجود 
ندارد. به عبارت دیگر، سکوهای آنلاین، شبکه های 
دیجیتال و پلتفرم های خصوصی نیز مجوز پخش 

مسابقات را دارند.  باید دید این طرح واقعاً عملی 
می شود یا نه و فرایند اجرایی آن چگونه پیش خواهد 
رفت. هنوز پخش مسابقات از طریق سکوهای آنلاین 
و دیگر پلتفرم ها به طور گسترده آغاز نشده است، 
اما در صورت اجرایی شدن، این اقدام می تواند 
گامی مهم برای افزایش رقابت میان رسانه ها و ارائه 
گزینه های متنوع به علاقه مندان ورزش باشد. 
همچنین به باشگاه ها و برگزارکنندگان مسابقات 
امکان می دهد تا مسیرهای مختلف پخش را امتحان 
کنند و تجربه تازه ای در عرضه محتوا به مخاطب ایجاد 

. د شو

سکوهای پخش اینترنتی لیگ ایران را پخش می کنند؟

پایان انحصار صداوسیما در پوشش مسابقات ورزشی 
اتفاق روز
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 وزنه برداری ایران 
به دنبال دومین جام در نروژ

»نودمین« گردهمایی ستارگان وزنه برداری جهان قرار 
است از امروز 10مهرماه 1404 به میزبانی شهر فورده در 
کشور نروژ آغاز شود. آوردگاهی تاریخی و شناسنامه دار 
که از بدو شروع آن تا امروز برای وزنه برداری ایران فقط 
»یک جام طلایی و عنوان قهرمانی« به دبنال داشته است. 
تیم ملی وزنه برداری ایران در سال 2017 و در رقابت های جهانی 
آناهایم امریکا موفق شد با کسب 509امتیاز تیمی و تصاحب 
14مدال)5طلا، 3نقره و 6برنز( رکوردهای تاریخی و ماندگار فراوانی 
را در این رویداد جهانی ثبت کرده و نهایتاً اولین و تنها عنوان تاریخی 
و ارزشمند قهرمانی جهان را به طور همزمان )امتیازی و مدالی( در خاک 
امریکا برای ورزش ایران به ارمغان بیاورد. سهراب مرادی در مسابقات جهانی 
آناهایم با کسب مدال طلا و رکورد شکنی، نقش مهمی در تنها قهرمانی تیم 
ملی وزنه برداری ایران ایفا کرد. حالا و همزمان با شروع نودمین دوره پیکارهای 
جهانی وزنه برداری، کاروان 8نفره وزنه برداری ایران از نظر تیمی و امتیازی، 
شرایط ایده آلی برای ایستادن روی سکوی قهرمانی و صید جام طلایی دارند. 
به هر روی باید منتظر ماند و دید که آیا بهداد سلیمی که در نخستین جشن 
تاریخی قهرمانی تیم ملی وزنه برداری ایران در سال 2017 و رقابت های جهانی 
آناهیم امریکا سهیم بود و با مدال برنز جهان، نامش را در تیم تاریخ ساز 2017 
ماندگار کرد، این بار در قامت سرمربی تیم ملی در جهانی 2025 نروژ می تواند 
برای دومین مرتبه قهرمانی تیمی وزنه برداری در دنیا را جشن بگیرد یا همچنان 

همان تک قهرمانی تاریخی ما در آناهایم ماندگار خواهد بود؟

ح: مرتضی طهوری طر

پرونده

رضا عباسپور
روزنامه نگار

یک قهرمانی یک قهرمانی 
در در 9090 سال! سال!

دسته وزنی 60 کیلوگرم

پس از تغییر دسته های وزنی و کاهش اوزان وزنه برداری از 10وزن به 
8وزن، نخستین دسته وزنی که در پیکارهای جهانی 2025 نروژ در 
بخش مردان از امروز 10مهرماه قرار است مدعیان کسب مدال های 
جهانی درآن روی تخته بروند دسته وزنی 60کیلوگرم است. در این 
دسته وزنی رقابت برای کسب مدال های طلا، نقره و برنز جهانی 
بین هائو وانگ از چین، گارنیک چولاکیان از ارمنستان و چول 
پانگ اون از کشور کره شمالی است که با مجموع 295 کیلوگرم 
قطعاً رقابتی جذاب را در سبک وزن برای قهرمانی دارند. رکوردهای 
استاندارد یکضرب، دوضرب و مجموع این دسته وزنی به ترتیب)141، 
172 و 307کیلوگرم( است. درگروه A این دسته وزنی 11وزنه بردار 

به مصاف هم می روند.

دسته وزنی 71 کیلوگرم

درگروه A دسته وزنی 71کیلوگرم 9وزنه بردار حضور دارند. اما رقابت 
اصلی برای کسب نشان طلا بین گور ساهاکیان از ارمنستان با رکورد 
ورودی 350 کیلوگرم، یوئیجی هی از کشور چین با رکورد ورودی 345 
کیلوگرم، فهمی گنیک یوسف از کشور ترکیه با مجموع 346 کیلوگرم 
و نهایتاً ورافون ویچووما از کشور تایلند با مجموع 342 کیلوگرم است. 
جو ری وون از کره شمالی هم با مجموع 340 کیلوگرم در تعقیب رقبایش 
است تا در صورت غفلت آنها مدال های جهانی را صید کند. رکوردهای 
استاندارد این دسته وزنی طبق جدول جهانی به ترتیب در یکضرب، 
دوضرب و مجموع)156کیلوکرم، 184کیلوگرم و 340کیلوگرم( است. اینطور 
به نظر می رسد که رقابت اصلی برای طلای این وزن بین وزنه بردار ترک 

و ملی پوش نامدار چینی ها جدی تر از بقیه باشد.

دسته وزنی 88 کیلوگرم

ایلیا صالحی پور نماینده جوان دسته وزنی 88 کیلوگرم است که درگروه
A این دسته وزنی امید به مدال آوری دارد. او در این وزن باید درمصاف 
با 11وزنه بردار دیگر با رکورد مجموع 365کیلوگرم برای کسب مدال 
جهانی بجنگد. بی تردید جدی ترین رقبای او در این وزن برای کسب 
مدال جهانی، یسون لوپز، غول کلمبیایی در دسته میان وزن است که در 
رزومه خود مدال های طلای جهان و المپیک را یدک می کشد. پس از او 
به ترتیب وزنه برداران عنوانداری از کشورهای کره شمالی، ایتالیا، بحرین، 
مقدونیه، کره جنوبی و... با مجموعی کمتر از لوپز و بالاتر از صالحی پور 
مدعیان بعدی کسب مدال های جهانی این وزن هستند. رکوردهای 
استاندارد این دسته وزنی به ترتیب )176، 214 و 383 کیلوگرم( است. 

رکورد 176کیلوگرم یکضرب در اختیار لوپز کلمبیایی است.

دسته وزنی 110 کیلوگرم

در دسته وزنی 110کیلوگرم ابوالفضل زارعی جوان در گروهB با رکورد ورودی 390کیلوگرم 
حضور دارد. او هم مثل عبدالله باقری شانس مدال جهانی ندارد، اما قطعاً با مهار 
وزنه های انتخابی کادرفنی، می تواند از نظر امتیازی برای قهرمانی احتمالی، یاور تیم 
ملی ایران باشد. علیرضا نصیری دیگر ستاره جوان وزنه برداری ما، در این دسته وزنی با 
رکورد ورودی 415کیلوگرم در گروهA، طبق آمار و رکوردهایی که ثبت کرده است، مدعی 
کسب مدال در فورده نروژ خواهد بود. اما او رقبای گردن کلفتی همچون اکبر ژورائف 
و روسلان نورالدینف از ازبکستان، داداش بیلی از آذربایجان، سیمون مارتیروسیان از 
ارمنستان و... را پیش رو دارد که همگی از ستاره های پرافتخار جهانی و المپیکی هستند. 
ژورائف ازبک با رکورد ورودی 421کیلوگرم شانس مسلم و اصلی کسب نشان طلای این 
دسته وزنی است. در دسته 110کیلوگرم سوای نصیری، 9وزنه بردار دیگر نیز حضور دارند. 

رکوردهای استاندارد این وزن )196، 237 و 427کیلوگرم( است.

دسته وزنی 65 کیلوگرم

رقابت برای کسب مدال های طلا، نقره و برنز جهان در اوزان سبک وزن و 
میان وزن سال هاست بین کشورهای شرق آسیا، خصوصاً چین، کره شمالی، 
اندونزی، تایلند، مالزی و... است، اما امسال گویا با تغییر اوزان، رقابت دسته 
وزنی جدید)65 کیلوگرم( برای ایستادن روی سکوی قهرمانی بین فورکان ازبک 
محمد از کشور ترکیه با مجموع 320، جین پاک میونگ از کره شمالی با مجموع 
315 و میلر موریش از کشور امریکا با مجموع 315 باشد. البته وزنه بردارانی 
از کشورهای اندونزی، کلمبیا و هند نیزدر تعقیب ستاره های این دسته وزنی 
هستند و با ثبت رکوردهای نسبتاً نزدیک به مجموع صدرنشین ها برای 
مدال آوری در جهانی نروژ ناامید نیستند. رکوردهای استاندارد این دسته وزنی 
در یکضرب، دوضرب و مجموع به ترتیب)148، 181 و 322 کیلوگرم( است. 10 

وزنه بردار درگروهA این وزن حضور دارند.

دسته وزنی 79 کیلوگرم

نودمین دوره رقابت های جهانی وزنه برداری در فورده نروژ برای کاروان 
وزنه برداری ایران از روز 14مهرماه و با رقابت دسته وزنی 79کیلوگرم 
آغاز می شود. جایی که براساس رکوردهای ورودی اعلام شده، عبدالله 
بیرانوند اولین نماینده وزنه برداری ایران با مجموع 345 کیلوگرم در 
گروهB این دسته وزنی قرار است روی تخته برود. بیرانوند با این رکورد 
مجموع شانسی برای کسب مدال جهانی ندارد، اما او اگر وزنه هایش را 
مهار کند از نظر امتیازی می تواند برای قهرمانی به تیم کمک کند. در 
این وزن رقابت برای مدال های جهانی بین سونگ ری چونگ از کره 
شمالی و محمد یونس از مصر با مجموع 370کیلوگرم و رقبایی از چین، 
کره جنوبی، ایتالیا و اندونزی است. رکوردهای استاندارد این وزن به 

ترتیب )165، 202 و 361کیلوگرم( است.

دسته وزنی 94 کیلوگرم

امیدهای مدال آوری کاروان وزنه برداری ایران در جهانی 2025 نروژ از دسته وزنی 
94کیلوگرم با روی تخته رفتن دو نماینده ما در این وزن، یعنی علیرضا معینی و علی 
عالی پور آغاز می شود. علیرضا معینی و علی عالی پور در دسته وزنی 94کیلوگرم به 
ترتیب با رکوردهای ورودی 385 و 390کیلوگرم درگروهA جا خوش کردند. اما ستاره های 
جوان 4 کیلویی کشورمان، برای مدال آوری رقبای بزرگی همچون کارلوس ناسار بلغاری، 
کیانوش رستمی و ابرهیم فارس الباخ که مدال داران المپیکی و جهانی هستند را از 
کشورهای بلغارستان، کوزوو و قطر پیش رو دارند. مدعیان اصلی کسب نشان های 
طلای این دسته وزنی یعنی ناسار با مجموع 390کیلوگرم در جدول، رقابت پایاپایی 
با ستاره های جوان ما برای کسب نشان های طلا، نقره و برنز جهان دارند. در این 
دسته وزنی سوای دو نماینده ما 8وزنه بردار مدعی دیگر نیز در جدول این دسته وزنی 
حضور دارند. رکوردهای استاندارد این وزن به ترتیب )181، 221 و 396کیلوگرم( است.

دسته وزنی 110+ کیلوگرم

قطعاً شانس اصلی و مسجل کسب مدال های خوشرنگ جهانی در 
آوردگاه 2025 نروژ، علی داودی و آیت شریفی ستاره های باتجربه دسته 
وزنی +110کیلوگرم کشورمان هستند. این دو با رکوردهای ورودی 440 و 
430کیلوگرم همراه لالیان از ارمنستان)460 کیلوگرم( و گورمیناسیان)460 
کیلوگرم( از بحرین شانس های مسلم کسب نشان های طلا، نقره و 
برنز قهرمانی جهان در سال 2025 خواهند بود. البته تا روز مسابقه باید 
منتظر ماند و دید که وزنه برداران ما به همراه رقبا از نظر بدنی، روحی و 
روانی در چه شرایطی برای درو کردن مدال های جهانی به سر می برند. 
رکوردهای استاندارد این دسته وزنی )218، 260 و 477 کیلوگرم( است. 
8 وزنه بردار دیگر سوای دو نماینده کشورمان در گروهA این دسته وزنی 

روی تخته می روند.
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خبر و مصاحبه

خود هواداران 
لیورپول هم 
می دانند که 

تا پیش از این 
دو شکست 
نیز کیفیت 
لیورپول با 

وجود هفت 
پیروزی 

متوالی، در حد 
و اندازه فصل 

گذشته نبود 
و آنها به نوعی 

در پروسه 
تیم سازی 

خود، از نتایج 
ضعیف قسر 
دررفتند اما 
بخت در دو 

بازی اخیر با 
لیورپول یار 

نبود

اگر بازی گالاتاسرای و لیورپول در 
هفته دوم لیگ قهرمانان اروپا را دیده 
باشید، خوب می دانید که عملکرد 
قرمزهای آنفیلد در استانبول اصلاً 
در این فصل شبیه به آن چیزی که 
تصور می شد نیست. در جریان 
بازی، اصلاً به نظر نمی رسید که دو 
تیم با تفاوتی هنگفت در بازار نقل 
و انتقالات بسته شده اند و اتفاقاً این 
گالاتاسرای بود که در انتقال توپ از 
دفاع به حمله و بازیسازی، نسبت 
به لیورپول موفق تر عمل می کرد 
و تیم آرنه اسلوت، هیچ نشانی از 
تیم قهرمان فصل گذشته لیگ برتر 
انگلیس نداشت، آن هم در شرایطی 
که لیورپول به نسبت فصل گذشته، 
حدود ۴۵۰ میلیون پوند هزینه کرده 
و ستارگان جدید این تیم هنوز 
نتوانسته اند انتظارات را در این فصل 
برآورده کنند. با کنار هم گذاشتن 
این شکست در کنار باخت مقابل 
کریستال پالاس در هفته ششم لیگ 
برتر و عملکرد نه چندان قانع کننده 
در این ۹ بازی که از ابتدای فصل، 
گذشته این نگرانی برای لیورپولی ها 
به وجود آمده که آیا تیم با این 
همه هزینه کرد، نسبت به فصل 
پیش قدرتمندتر شده یا ساختاری 
که باید اسلوت بسازد، هنوز شکل 

نگرفته است؟

زمان عبور از میراث کلوپ
آرنه اسلوت فصل گذشته با تغییراتی 
جزئی و هوشمندانه روی مدل بازی  

یورگن کلوپ در لیورپول، این تیم 
را تبدیل به تیمی باثبات و قدرتمند 
در جریان لیگ برتر انگلیس کرد 
اما حالا و با حجم زیاد تغییرات 
اسلوت  تیم،  اصلی  ترکیب  در 
باید لیورپول نسخه خودش را با 
تفاوت های بیشتری نسبت به تیم 
کلوپ بسازد. هدفمند کردن پرس 
از جلو، بازی معقولانه و استفاده از 
رایان خرافنبرخ به عنوان بازیکن 
محوری در خط میانی، امضای آرنه 
اسلوت در فصل اول حضورش روی 
نیمکت لیورپول بود اما او حالا باید 
اثر بیشتری از خود روی مدل بازی 
تیم به جا بگذارد. به ویژه در شرایطی 
که فلوریان ویرتز به عنوان بازیکن 
بازیساز، وارد ترکیب تیم شده و به 
نظر نتوانسته هماهنگی زیادی با 
دیگر بازیکنان تهاجمی تیم ایجاد 

 . کند
لیورپول در بحث خلق موقعیت طی 
سال های اخیر، به ترنت الکساندر 
آرنولد در سمت راست خط دفاعی 
متکی بود. کلوپ و اسلوت هر دو 
از آرنولد در خط میانی برای ایجاد 
برتری عددی استفاده می کردند اما 
تا اینجای کار هیچ کدام از دو بازیکن 
جایگزین آرنولد یعنی فریمپونگ و 
بردلی، نتوانسته اند کارایی او را در 
کارهای هجومی داشته باشند. از 
سویی دیگر ابراهیما کوناته که در 
فصل گذشته وظیفه پوشش فضای 
پشت سر آرنولد را داشت، با افتی 
قابل ملاحظه مواجه شده و خود 
یک پاشنه آشیل در خط دفاعی 
لیورپول محسوب می شود؛ موضوعی 
که باعث شده تعادل در این خط  به 

هم بریزد.

 انتظارات ویرانگر 
از خریدهای جدید

هیچ تیمی نیست که با این حجم از 
تغییرات در ترکیب اصلی خود مواجه 
شده و توانسته باشد همان کیفیت 
گذشته اش را حفظ کند. لیورپول در 
دو طرف خط دفاعی، پست ۱۰ و پست 
مهاجم نوک با تغییر مواجه شده و 
طبیعتاً رسیدن به فرم سابق برای 
این تیم زمانبر خواهد بود. با این 
حال هزینه گزاف در نقل و انتقالات 
برای جذب بازیکنانی چون ویرتز و 
ایساک، فشار رسانه ای روی لیورپول 
را افزایش داده و همین موضوع باعث 

شده تا اوضاع از آن چیزی که هست 
بدتر به نظر برسد. ویرتز در ۸ بازی 
این فصل، گل و پاس گلی را به ثبت 
نرسانده و ایساک که تنها در جام 
اتحادیه برای تیمش گلزنی کرده، در 
دیدار مقابل گالاتاسرای تنها ۴ لمس 
توپ داشت و هنوز شرایط جسمانی 
لازم برای حضور ثابت در ترکیب تیم 

را به دست نیاورده است. 

 اسلوت از این موقعیت 
قسر در می رود؟

در این میان، باید تصمیمات خود 
اسلوت را هم در فشار رسانه ای روی 

لیورپول دخیل دانست. او در بازی 
با گالاتاسرای، از فریمپونگ در پست 
وینگر راست به جای صلاح استفاده 
را در  کرد و دومینیک سوبوسلای 
سمت راست خط دفاعی به میدان 
فرستاد که این اتفاق، عملاً منجر به 
کسب پنالتی برای گالاتاسرای شد؛ 
تصمیمی که به شدت مورد انتقاد 
هواداران لیورپول و البته کارشناسان 
تلویزیونی قرار گرفت. حتی خود 
لیورپول هم می دانند  هواداران 
که تا پیش از این دو شکست نیز 
با وجود هفت  کیفیت لیورپول 
پیروزی متوالی، در حد و اندازه فصل 

گذشته نبود و آنها به نوعی در پروسه 
تیم سازی خود، از نتایج ضعیف قسر 
دررفتند اما بخت در دو بازی اخیر با 

یار نبود. لیورپول 
دیدار مقابل چلسی در لیگ برتر 
شاید فرصتی برای این باشد تا قرمزها 
این فصل مقابل یک تیم درجه یک، 
عرض اندام کنند. با این حال در 
روز غیبت آلیسون بکر به دلیل 
مصدومیت، این تیم ناقص لیورپول 
برای پیروزی نخواهد  کار راحتی 
داشت و عدم کسب امتیاز، تردیدها 
درباره لیورپول این فصل را افزایش 

داد. خواهد 

 آیا هزینه های سرسام آور، لیورپول را ضعیف تر کرده است؟

خودکشی ۴۵۰ میلیون پوندی
گزارش یک

برد رئال زیر سایه جنجال والورده
ناتوانی آلونسو در مدیریت ستاره ها

چرا ورزشگاه تاریخی شهر میلان باید خراب شود؟
پایان یک قرن فوتبال در سن سیرو

فدریکو والورده، هافبک اروگوئه ای و 
کاپیتان رئال مادرید، این روزها در کانون 
توجه رسانه ها و هواداران قرار گرفته 
است، اما نه به خاطر نمایش های 
درخشانش بلکه به دلیل تنش ها و 
اختلافات داخلی که او را به حاشیه رانده 
است. این وضعیت غیرمنتظره، نشان 
می دهد که رئال مادرید در فصل جدید 
با چالشی بزرگ در مدیریت ترکیب 
ستارگانش روبه رو است و ژابی آلونسو، 
سرمربی جوان تیم، توان حفظ آرامش 

و تعادل در رختکن را ندارد.
روبرتو گومز، خبرنگار شناخته شده 
اسپانیایی، در برنامه »لا تریبو« به شدت 
از ژابی آلونسو انتقاد کرد و رفتار او با 
والورده را »انتقام جویانه« خواند. گومز 
معتقد است که نیمکت نشینی والورده در 
بازی با غیرت قزاقستان در لیگ قهرمانان 
که با برد ۵-۰ رئال همراه بود پس از 
سخنان صریح و بی پرده او در نشست 
خبری پیش از بازی، بیشتر شبیه تسویه 

حساب های درونی است تا تصمیمی 
صرفاً تاکتیکی. او افزود که چنین 
رفتاری با بازیکنی که سال ها به 

عنوان یکی از ستون های اصلی 
و کاپیتان رئال خدمت کرده، 

پذیرفتنی نیست.
تنش ها زمانی شدت گرفت که 

والورده پس از بازی با مارسی اعلام 
کرد که برای بازی در پست دفاع راست 
ساخته نشده است. این اظهارنظر، 

که نوعی اعتراض ضمنی به تصمیم 
سرمربی بود، واکنش های گسترده ای 
به همراه داشت. در ادامه، ژابی آلونسو 
تصمیم گرفت والورده را در ترکیب اصلی 
قرار ندهد و حتی در گرم کردن پیش 
از بازی نیز او تنها بازیکنی بود که در 
تمرین گروهی شرکت نکرد و به نوعی 
خود را کنار کشید. این صحنه ها بازتابی 
از اختلافات و سردرگمی در رختکن تیم 

. ست ا
تحلیلگران فوتبال به نقش تاکتیکی در 
شکل گیری این بحران اشاره می کنند. 
ریچارد بارال، استعدادیاب سابق والورده، 
معتقد است که تغییر سبک بازی رئال به 
سمت مالکیت طولانی تر توپ و فشرده تر 
شدن فضاها، باعث شده تا والورده 
نتواند آن طور که باید در زمین بدرخشد. 
بارال تأکید می کند که والورده بهترین 

عملکردش را زمانی دارد که بتواند خطوط 
را بشکند و حمل توپ عمودی داشته 
باشد، اما این روند تاکتیکی جدید به او 
اجازه نمی دهد در نقش همیشگی اش 

شود. ظاهر 
از سوی دیگر، وضعیت والورده به خوبی 
نشان می دهد که ژابی آلونسو هنوز 
نتوانسته هماهنگی لازم بین ترکیب 
تیم و شخصیت های بزرگ آن برقرار 
کند. نارضایتی ها از جمله اعتراضات 
به تعویض های  وینیسیوس جونیور 
ناگهانی نیز نشان از فضای پرتنش در 
رختکن دارد. این در حالی است که 
رئال مادرید باید خود را برای رقابت های 
حساس پیش رو آماده کند، مسابقاتی که 
بدون حضور مؤثر بازیکنی مانند والورده 
می تواند به چالشی بزرگ تبدیل شود.
والورده، بازیکنی که زمانی به خاطر 
تعهد و فداکاری اش ستایش می شد، 
اکنون با شکستی در هماهنگی تاکتیکی 
و مدیریتی مواجه شده است. با توجه 
به حمایت هایی که برخی از هم تیمی ها 
و کارشناسان از او می کنند، امید می رود 
که این بحران زودگذر باشد و او دوباره 
بتواند در نقش رهبری میانه میدان رئال 
ظاهر شود. اما روشن است که ژابی 
آلونسو باید هرچه سریع تر تعادل را در 
رختکن به دست آورد تا از دست رفتن 
اعتماد بازیکنان و به ویژه کاپیتان تیم 

جلوگیری کند.
اکنون سؤال اصلی این است که آیا 
ژابی آلونسو قادر خواهد بود از پس 
این معضل برآید و تیم را دوباره به مسیر 
موفقیت بازگرداند یا این بحران بزرگتر 

از توان اوست؟

تصمیم تاریخی شهرداری میلان در 
اوایل مهر ۱۴۰۴ برای فروش استادیوم 
افسانه ای سن سیرو به دو باشگاه اینتر 
و آث میلان، تحولی بزرگ در دنیای 
فوتبال ایتالیا و شهر میلان محسوب 
می شود. این ورزشگاه که قدمتش 
به یک قرن می رسد، نه تنها خانه 
دو غول فوتبال ایتالیا بلکه نمادی 
از تاریخ پرافتخار سری آ و فوتبال 
قاره اروپا است. دیوارهای سن سیرو 
خاطرات بی شماری از قهرمانی های 
بازی های  دوران  قهرمانان،  لیگ 
سخت کاتناچیو و اسطوره هایی مانند 
مالدینی، بارسی و زانتی و... را در خود 

جای داده است.
با این حال، با نزدیک شدن به 
ترکیه  و  ایتالیا  مشترک  میزبانی 
در مسابقات قهرمانی اروپا ۲۰۳۲، 
سن سیروی کهنه و فرسوده دیگر 
توانایی میزبانی مسابقات بزرگ را 
ندارد و از سوی یوفا صلاحیتش 
برای فینال لیگ قهرمانان ۲۰۲۷ نیز 
لغو شده است. این واقعیت تلخ، 
تصویری ناخوشایند از عقب ماندگی 
زیرساخت های ورزشی در ایتالیا را 
نشان می دهد که به وضوح در مقابل 
سایر لیگ های بزرگ اروپا همچون 
لیگ برتر انگلیس قرار گرفته است.
مذاکرات و طرح های متعددی برای 
نوسازی یا ساخت ورزشگاهی جدید 
در مجاورت سن سیرو انجام شده، اما 

با مشکلات سیاسی، مالی و همه گیری 
کووید-۱۹ پروژه با تأخیر مواجه شد. 
اکنون با تصویب فروش، پروژه ساخت 
استادیوم جدید با ظرفیت ۷۱,۵۰۰ نفر 
در مجاورت سن سیرو آغاز خواهد 
شد؛ پروژه ای به ارزش ۱.۲ میلیارد یورو 
که توسط شرکت های معماری معتبر 

جهانی طراحی می شود.
هدف این طرح فقط ساختن یک 
بنای مدرن نیست؛ بلکه قصد دارند 
با  فضایی سبز، مدرن و مطابق 
استانداردهای روز دنیا بسازند که 
بتواند تجربه بهتری برای هواداران 
رقم بزند و درآمد بیشتری برای دو 
باشگاه فراهم کند. این موضوع 
اهمیت فراوانی دارد، زیرا درآمدزایی 
از محل بلیت فروشی و امکانات مدرن 
می تواند به رقابت بیشتر اینتر و 
میلان در بازار نقل وانتقالات و حفظ 
بازیکنان برتر کمک کند و فاصله 

اقتصادی با لیگ های قدرتمند اروپایی 
را کاهش دهد.

اگرچه بسیاری از طرفداران هنوز با 
نوسازی سن سیرو مشکل دارند و 
این تصمیم را وداعی تلخ با خاطراتی 
می دانند که هرگز تکرار نخواهد شد، 
اما مدیران باشگاه ها و مقامات شهری 
بر ضرورت این تغییر تأکید دارند. آنها 
معتقدند حفظ استادیومی کهنه و 
آسیب دیده دیگر پاسخگوی نیازهای 
باشگاه های مدرن و فوتبال امروز 

. نیست
در نهایت، این گام بزرگ می تواند 
شروعی باشد برای احیای فوتبال 
ایتالیا و بازگرداندن میلان به جایگاه 
واقعی اش در صحنه فوتبال اروپا؛ 
پروژه ای که می تواند الهام بخش دیگر 
شهرها و باشگاه های ایتالیایی نیز 
باشد و دوران تازه ای را در تاریخ ورزش 

این کشور رقم بزند.

نوستالژیسوژه

تابستان امسال  منچستریونایتد در 
با جذب بنجامین سسکو، مهاجم 
۴۰میلیون پوندی از لایپزیگ، به دنبال 
تقویت خط حمله خود بود، اما حالا 
کارشناسان و طرفداران به این تصمیم 
شدیداً انتقاد می کنند. آنها معتقدند 
باشگاه باید مهاجم کریستال پالاس، 
ژان فیلیپ ماتتا را به خدمت می گرفت.
ماتتا که طی ماه های گذشته بارها در 
اخبار نقل و انتقالات یونایتد مطرح 
شده بود، در نهایت در کریستال پالاس 
ماند و در ۱۰بازی ابتدایی فصل جدید 
موفق به زدن ۴گل شد. این در حالی 
است که سسکو پس از ۷بازی در لیگ 
برتر تنها یک گل به ثمر رسانده و هنوز 

نتوانسته جای پای خود را محکم کند.
سم آلاردایس، مربی سابق تیم ملی 
انگلیس، در پادکست »نو تیپی تیپی 
فوتبال« با انتقاد شدید از عملکرد 
باشگاه گفت: »اگر من بودم، قطعاً 
ماتتا را می خریدم. این مهاجم خیلی 
چرا  نمی فهمم  و  است  فوق العاده 
یونایتد این فرصت را از دست داد. او 
همه چیز دارد؛ قدرت، تجربه و گلزنی در 

سطح لیگ برتر و اروپا.«
درحال حاضر، منچستر یونایتد با 
رده  در  آموریم  روبن  سرمربیگری 
چهاردهم لیگ برتر قرار دارد و شرایط 
تیم بحرانی به نظر می رسد. هواداران و 
کارشناسان نگران آینده تیم هستند و 

منتظرند ببینند سسکو می تواند خود را 
اثبات کند یا خیر.

تیم منچستریونایتد در بازی پیش رو 
مقابل ساندرلند فرصت دارد با کسب 
سه امتیاز، کمی از فشارها بکاهد و 

شرایط خود را بهبود بخشد.

هنگام  در  وینیسیوس  عصبانیت 
تعویض بازی رئال برابر غیرت به 
خاطر تصمیم ژابی نبود. مهاجم 
برزیلی از تعویض شدن توسط ژابی 
ناراحت شد، اما این بار مشکلش 
با مربی نبود بلکه به خاطر حرکت 

ماستانتونو در زمین بود. 
وینی با آنچه در زمین رخ داد موافق 
نبود و این موضوع را در کنار زمین به 
ژابی نشان داد. وینیسیوس با اشاره 
به زمین سعی داشت عصبانیتش را 
توضیح دهد. این ناراحتی به دلیل 
ــت و  ــدت گرف ــازی ش ــه در ب ــد صحن چن
پیش از تعویض، پس از شوت زدن 
بازیکن جوان آرژانتینی، به اوج رسید. 
در یک صحنه، در نیمه دوم، گولر 
ــیوس  ــای وینیس ــه ج ــت ب ــم گرف تصمی
که در موقعیت بهتری در کناره ها 
ــد.  ــاس بده ــه پ ــه امباپ ــت، ب ــرار داش ق
اما پاس به کیلیان را دروازه بان غیرت 
آلماتی مهار کرد. وینیسیوس در زمین 

با حرکات دست به گولر اعتراض 
کرد. این لحظه جرقه عصبانیت او 
را زد.  در ادامه بازی و درست پیش 
از تعویض، شوت ماستانتونو باعث 
ــراب  ــی خ ــیوس به کل ــال وینیس ــد ح ش
را در  نتوانست خشمش  او  و  شود 
نیمکت کنترل کند. چند دقیقه بعد، 
ــه ای  ــد و صحن ــض ش ــیوس تعوی وینیس
که همه دیدند رخ داد. ژابی اما در 
ــرد:  ــاع ک ــی دف ــری از وین ــس خب کنفران
»این عصبانیت نبود. شاید برابر 
اسپانیول عصبانی شد اما امروز نه. 
همیشه تقصیر مربی است. وینی 
شکایتی نداشت. نظری داد که ما آن 

را درک کردیم.«

عملکرد ضعیف سسکو و یک سؤال بزرگ
چرا منچستریونایتد ماتتا را انتخاب نکرد؟

خشم از ستاره جوان
دلیل عصبانیت وینیسیوس مشخص شد

مسی باید به فوتبالش ادامه دهد
ــا اینتر  لیونل مسی، در حالی که تمدید قراردادش ب
میامی هنوز تأیید نشده، هشداری درباره خداحافظی 
از دنیای فوتبال دریافت کرده است. آینده مسی، 
موضوع گمانه زنی های زیادی بوده، زیرا مشخص 
شده که نخستین قرارداد او با اینتر میامی، گزینه ای 
برای تمدید فراتر از سال ۲۰۲۵ را شامل نمی شود. 
ــای  ــت امض ــه ثب ــتاق ب ــی، مش ــر میام ــد اینت ــران ارش مدی
مسی هستند و خورخه ماس، مالک مشترک باشگاه، 
به شکلی آشکار علاقه مندی خود را برای تمدید 
ــر  ــت. او پیش ت ــرده اس ــراز ک ــزرگ اب ــتاره ب ــن س ــور ای حض
آرزو کرده بود که مسی افتتاح ورزشگاه جدید میامی 
در ماه مارس را رهبری کند و این اتفاق را »یک رؤیا« 
توصیف کرده بود. بر اساس گزارش ESPN، مذاکرات 
ــک  ــرای ی ــق ب ــه تواف ــی ب ــت و مس ــرفت اس ــال پیش در ح
قرارداد چندساله با اینتر میامی نزدیک شده است. در 
صورت نهایی شدن، این قرارداد به او اجازه می دهد 
ماجراجویی اش در لیگ امریکا را ادامه دهد و همچنان 
نقطه کانونی پروژه فوتبالی جنوب فلوریدا باقی بماند.
ــا این حال، گفته می شود مسی ممکن است پس  ب
از رهبری تیم ملی آرژانتین در جام جهانی ۲۰۲6، 
از فوتبال خداحافظی کند. گیلبرتو سیلوا، هافبک 
پیشین آرسنال و تیم ملی برزیل، اکنون به مسی 
هشدار داده که تنها در صورتی باید به بازنشستگی فکر 
کند که واقعاً احساس کند چیزی برای ارائه ندارد. او 
ــی در  ــل مس ــت: »لیون ــا Oddspedia گف ــو ب در گفت وگ
امریکا از زندگی و فوتبال لذت می برد و خوشحالم که 
دوران حرفه ای اش را ادامه می دهد. به عنوان بازیکن، 
باید تا جایی که می توانی ادامه دهی، زیرا وقتی تمام 
شود، دیگر بازگشتی وجود ندارد و هیچ چیز در زندگی 
نمی تواند همان احساسی را به تو بدهد که در دوران 
ــت،  ــی اس ــی متفاوت ــن زندگ ــی. ای ــه می کن ــازی ات تجرب ب
حتی اگر از بخش های دیگری از زندگی مثل خانواده 
و وقت گذرانی با دوستان لذت ببری اما فوتبال چیزی 

منحصر به  فرد است.«

اوسیمن: این یک هشدار برای همه 
تیم ها بود

پس از پیروزی ۱-۰ مقابل لیورپول در هفته دوم 
فاز لیگ قهرمانان اروپا، ویکتور اوسیمن مهاجم 
ــرد.  ــد ک ــم تأکی ــن تی ــزم ای ــدرت و ع ــر ق ــرای ب گالاتاس
این مهاجم نیجریه ای که گل پیروزی را از روی 
نقطه پنالتی به ثمر رساند، عملکرد تیمش را 
از کیفیت فنی دانست: »ما  نشانه ای روشن 
شایسته شکست مقابل آینتراخت فرانکفورت 
ــا این پیروزی پیام  ــم. بازیکنان و هواداران ب نبودی
مهمی فرستادند. نشان دادیم که چقدر می توانیم 
قدرتمند باشیم و از مربی و کادر فنی برای اعتمادی 
ــه  ــم ب ــم. می خواهی ــکر می کن ــتند تش ــا داش ــه م ــه ب ک
این روند ادامه دهیم. این یک هشدار برای همه 

تیم ها بود.« 
اوسیمن همچنین درباره وضعیت جسمانی اش 
کار  که  می کنم  تشکر  پزشکی  کادر  »از  گفت: 
ــازی  ــن ب ــم در ای ــا بتوان ــد ت ــام دادن ــاده ای انج فوق الع
حاضر باشم. هنوز ۱۰۰درصد آماده نیستم، اما 
روند بهبودی ام خوب پیش می رود. بازی مقابل 
فصل  بازی های  مهم ترین  از  یکی  بشیکتاش 
خواهد بود و می خواهیم با تکیه بر این عملکرد 

ــم.« ــه دهی ــد ادام ــه رش ب
اوسیمن درباره اهداف فصل در لیگ قهرمانان 
افزود: »ما در یکی از معتبرترین رقابت های جهان 
بازی می کنیم. به عنوان یک باشگاه و بازیکن، 
شایسته حضور در این رقابت هستیم. کیفیت 
لازم برای رسیدن به اهدافمان را داریم و باید هر 
بازی را با تمرکز کامل انجام دهیم. گام به گام 
ــان  ــت تلاش م ــت نهای ــر فرص ــم و در ه ــش می روی پی

را می کنیم.«
 

 واکنش مورینیو به تشویق 
هواداران چلسی

ژوزه مورینیو از استقبال گرم هواداران چلسی 
قدردانی کرد، اما روشن ساخت که این موضوع 
هیچ اثر مثبتی پس از شکست بنفیکا در لیگ 
قهرمانان اروپا در استمفوردبریج نخواهد داشت.
ــه او  ــت ک ــگاهی بازگش ــه ورزش ــی ب ــی پرتغال ــن مرب ای
را به یک اسطوره تبدیل کرد و با تشویقی مواجه 
شد که فقط مختص قهرمانان سریالی است. اما 
در حالی که صدای عشق هواداران بلند بود، این 
شب برای بنفیکا بی رحمانه تمام شد. بنفیکا 
تحت هدایت مورینیو با نتیجه ۱ بر ۰ مغلوب چلسی 
شد. هنگامی که پس از بازی در مورد استقبال 
ــد،  ــیده ش ــی از او پرس ــواداران چلس ــز ه هیجان انگی

مورینیو محترمانه اما صریح پاسخ داد.
مورینیو گفت: »من خودم را با این خاطرات تغذیه 
نمی کنم، من خودم را با پیروزی ها، با نتایج 
ــن کار  ــم، ای ــکر می کن ــا تش ــا از آنه ــم. ام ــه می کن تغذی
را در زمین انجام دادم. وقتی در لندن هستم، هر 
روز هواداران چلسی را در خیابان ملاقات می کنم. 
امیدوارم بتوانم ۲۰ سال دیگر با نوه هایم به اینجا 

بازگردم.«
او گفت: »مردم در انگلستان این فرهنگ را دارند، 
آنها افرادی را که به آنها شادی بخشیده اند، 
با  که  زمانی  اتفاق  این  نمی کنند.  فراموش 
منچستریونایتد و اینتر به اینجا آمدم، افتاد. من 
منتظر همین بودم. وقتی به اولدترافورد می روید، 
تفاوتی ندارد. این فرهنگ آنهاست. البته، تمرکز 
من روی بازی بود، اما آن را شنیدم و باید از بچه ها 

تشکر می کردم.«
انزو مارسکا،  پایان، مورینیو،  از سوت  پس 
سرمربی چلسی را در آغوش کشید و به سرعت 
به سمت تونل رفت. خبری از خداحافظی 
طولانی با هواداران نبود. گرمای سکوها برای 
او معنای زیادی داشت، اما باخت نیز عمیقاً 

آزاردهنده بود.
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برنامه لیگ برتر

 تکذیب پارگی رباط پای آل کثیر 
سعید کریمی مدافع ملوان درباره بازی تیمش 
مقابل خیبر خرم آباد می گوید: »در لیگ امسال 
دو بازی در خانه انجام دادیم ولی هنوز بردی 
به دست نیاورده ایم. برای این بازی هم قسم 
شدیم تا اولین برد را در انزلی کسب و هواداران 
را خوشحال کنیم. خیبر تیم دونده ای است 
که به خوبی پرس می کند. قطعاً بازی سختی 
داریم، ولی هدف مان چیزی جز گرفتن سه 
امتیاز نیست.« او با اشاره به مصدومیت آل 
کثیر این طور می گوید: »من با عیسی صحبت 
کردم و خودش می گفت که مصدومیتش 
پارگی رباط نیست و من هم فکر نمی کنم 
که رباط صلیبی او پاره شده باشد. ظاهراً 
این مصدومیت از ناحیه رباط داخلی است. 
امیدوارم آسیب دیدگی عیسی جدی نباشد و او 

بتواند دوباره ملوان را همراهی کند.«

پس از کسر امتیاز از ۱۰ تیم
جدول لیگ یک زیر و رو شد

سازمان لیگ فوتبال، جدول لیگ دسته اول 
را پس از اعمال کسر امتیاز از ۱۰ تیم منتشر 
کرد. با توجه به رأی و اباغ کمیته انضباطی 
درباره کسر سه امتیاز از برخی باشگاه های 
لیگ یک به دلیل نواقص پرونده صدور 
مجوز باشگاهی و نظر به استعام اخذ 
شده و اعام آن کمیته مبنی بر قابل اجرا 
بودن دادنامه های صادره علی رغم وجود 
قابلیت اعتراض، کسر امتیازات مربوطه 
در جدول رده بندی مسابقات اعمال شد. 
هوادار تهران، نفت و گاز گچساران، نیروی 
زمینی، مس شهربابک، بعثت کرمانشاه، 
پارس جنوبی جم، شهرداری نوشهر، پالایش 
نفت بندرعباس، داماشیان گیان و مس 
سونگون، باشگاه هایی بودند که در جدول 
لیگ دسته اول فصل 1405-1404 از آنها امتیاز 
کسر شده است. با این شرایط تیم نساجی 

به صدر جدول رفت.
 

 قرارداد دستیار خلیفه اصل 
امضا نشده

البرز حاجی پور سرپرست استقال خوزستان 
درباره میانگین سنی تیمش می گوید: »امسال 
یک تیم جوان با میانگین سنی ۲۴ سال داریم 
و تمام تاش مان این است که از حاشیه ها دور 
بمانیم و بر کار خودمان تمرکز کنیم. جدول در این 
هفته ها واقعی نیست و ما برای 30هفته سختی که 
پیش رو داریم، آماده شده ایم و امیدواریم با تاش 
بازیکنان، کادرفنی و البته لطف خداوند متعال 
بتوانیم فوتبالی در شأن مردم خوزستان و کشور 
عزیزمان ارائه کنیم.« او درباره وضعیت دستیار 
خارجی خلیفه اصل اینطور می گوید: »هنوز قرارداد 
ایشان با باشگاه به نتیجه نرسیده است و در بازی 

این هفته حضور ندارد.«

ملوان با 3 غایب مقابل خیبر
ملوان بندرانزلی در حالی در هفته ششم مسابقات 
فوتبال لیگ برتر باشگاه های کشور به مصاف 
خیبر می رود که سه بازیکن خود را به همراه 
نخواهد داشت. عیسی آل کثیر از ناحیه زانو 
مصدوم شده که این آسیب دیدگی مشکوک به 
پارگی رباط صلیبی است. او فعاً شرایط همراهی 
ملوان را ندارد تا وضعیتش به صورت کامل 
مشخص شود. فرهان جعفری و قائم اسامی خواه 
هم دیگر مصدومان ملوان هستند که به این بازی 

نخواهند رسید.

هفته ششم
پنجشنبه 10 مهر

ملوان ...............  خیبر خرم آباد، ساعت 17:15
... استقال خوزستان، ساعت 18:15 فجرسپاسی 

جمعه 11 مهر
.................  پیکان، ساعت 17 مس رفسنجان 
..  شمس آذر قزوین، ساعت 17:15 آلومینیوم اراک 
......  گل گهر سیرجان، ساعت 18:30 پرسپولیس 

شنبه 12 مهر
.................  ذوب آهن، ساعت 18:15 سپاهان 
........................  تراکتور، ساعت 20:15 فولاد 

یکشنبه 13 مهر
چادرملو اردکان ........... استقال، ساعت 18:15

هفته هفتم
پنجشنبه 24 مهر

تراکتور .....................   ملوان ، ساعت 18:15

جمعه 25 مهر
گل گهر ..................   چادرملو ، ساعت 16:45
...........   مس رفسنجان ، ساعت 18:00 استقال 
.......   سپاهان ، ساعت 19:00 استقال خوزستان 

شنبه 26 مهر
پیکان ............   آلومینیوم اراک ، ساعت 16:45
....................   فولاد ، ساعت 18:00 ذوب آهن 
.............   فجر ، ساعت 18:00 شمس آذر قزوین 
خیبر خرم آباد ........   پرسپولیس ، ساعت 18:15

حسین برزگر یاری
روزنامه نگار

که  ن  ردکا ا رملو  د چا ه  شگا با
بل  قا ی  ینه ها هز با  ل  مسا ا
توجه و برنامه ریزی گسترده وارد 
فوتبال  برتر  لیگ  رقابت های 
ایران شد، هنوز نتوانسته در شهر 
یزد میزبان دیگر تیم ها باشد؛ 
مشکلی که ریشه در بی توجهی 
مسئولان ورزشی استان یزد و 

کم کاری مدیران باشگاه دارد.
برگزاری بازی های این تیم در 
ورزشگاه تختی تهران، به جای 
ورزشگاه شهید نصیری یزد، نه تنها 
از شور و هیجان هواداران محلی 
بی تفاوتی  نوعی  بلکه  کاسته 
مسئولان این باشگاه و فوتبال یزد 

را نمایان می سازد.
در شرایطی که لیگ برتر ایران یکی 
از پرهزینه ترین عرصه های ورزشی 
کشور است و هر تیم برای حضور 
در آن نیازمند پشتیبانی مالی، 
امکانات مناسب و زیرساخت های 
استاندارد است، پذیرفته شدن 
تیمی بدون ورزشگاه آماده، جای 

تعجب و پرسش جدی دارد.
انتظار می رفت از ماه ها پیش، 
یعنی پیش از شروع فصل بیست 
و پنجم، ورزشگاه شهید نصیری یزد 
بازسازی و آماده میزبانی مسابقات 

بی برنامگی  و  تعلل  اما  شود 
مدیران باعث شد تا تیم پرهزینه 
چادرملو ناچار شود کیلومترها دور 
از خانه و در شهری دیگر بازی کند.

این اتفاق تنها مشکل فنی یا 
اجرایی نیست بلکه نشانه ای از 
کم توجهی به حقوق هواداران و 
مردم یزد است. فوتبال، فراتر از 
یک رقابت ورزشی، بستری برای 
شور اجتماعی، نشاط جوانان و 
ایجاد همبستگی شهری است.

وقتی تیمی که به نام یک شهر 
برتر حاضر می شود،  لیگ  در 
نمی تواند در همان شهر بازی 
کند، عماً بخش بزرگی از فلسفه 
وجودی اش زیر سؤال می رود. 
هواداران که باید از نزدیک تیم 
محبوب خود را حمایت کنند، به 
تماشاگران تلویزیونی تقلیل پیدا 
کرده اند و این ضربه ای جدی به 
انگیزه ها و روحیه آنان است. اوج 
فاجعه آنجا است که یزد در فصل 
جاری دیگر در شهر خود میزبان 
دو تیم استقال و پرسپولیس 
نخواهد بود چرا که میزبانی از این 
دو تیم در ورزشگاه تختی تهران 

انجام شده است!
از سوی دیگر، سازمان لیگ نیز 
در این وضعیت مسئول است. 
چرا باید مجوز حضور تیمی صادر 
شود که زیرساخت های لازم برای 
میزبانی را در اختیار ندارد؟ اگر 
قرار باشد هر تیمی بدون داشتن 
ورزشگاه استاندارد وارد لیگ شود، 
نظم و اعتبار مسابقات ملی زیر 

 اگر قرار 
باشد هر 

تیمی بدون 
داشتن 

ورزشگاه 
استاندارد 
وارد لیگ 

شود، نظم 
و اعتبار 

مسابقات 
ملی زیر 

سؤال 
خواهد 

رفت

بی تفاوتی تصمیم گیران مقابل یک فرصت سوزی بزرگ

میزبانی یزدی ها از استقلال و پرسپولیس از کف رفت

رفت. سازمان  سؤال خواهد 
از  پیش  داشت  وظیفه  لیگ 
شروع فصل، یا از آماده بودن 
زیرساخت ها اطمینان حاصل 
کند یا باشگاه ها را ملزم به تکمیل 

نماید. پروژه ها 
هرچند گفته شده دیدار چادرملو 
و استقال در تاریخ سیزدهم ماه 

جاری آخرین باری است که این 
تیم در تهران میزبان خواهد 
بود، اما پرسش اصلی همچنان 
پابرجاست: چرا چنین بی توجهی 
و بی برنامگی در سطح استانی رخ 
داده است؟ چه تضمینی وجود دارد 
که از این پس نیز مشکات تکرار 
نشود و هواداران یزدی بتوانند 

بازی تیم خود را در خانه تماشا 
؟ کنند

تجربه چادرملو باید هشداری 
برای مسئولان فوتبال  جدی 
کشور باشد. تیم های استانی 
تنها با سرمایه گذاری مالی اداره 
نمی شوند؛ زیرساخت، مدیریت 
حقوق  به  احترام  و  درست 

هواداران نیز به همان اندازه 
قرار است  اگر  اهمیت دارد. 
مختلف  شهرهای  در  فوتبال 
رونق یابد و عدالت ورزشی برقرار 
شود، باید نگاه مسئولان از امروز 
تغییر کند، وگرنه تیم هایی مانند 
کم توجهی ها  قربانی  چادرملو 

شد. خواهند 

گزارش یک

شمس آذر به فکر صعود
آلومینیوم اراک نسبت به فصل گذشته شرایط خوبی را 
تجربه نمی کند، هر چند امتیاز این تیم هم نزدیکی زیادی 
به صدر جدول دارد و نمی توان گفت اراکی ها جایگاه بدی 
دارند، اما به هر حال این تیم با 6 امتیاز در جایگاه دهم 
ایستاده و در هفته گذشته هم برنده از بازی با ذوب آهن 
بیرون آمده است. اراکی ها در این هفته هم امیدوار به 
کسب سه امتیاز در خانه هستند. در مقابل شمس آذر 
قزوین در جایگاه پانزدهم با دو امتیاز قرار دارد. شاگردان 
رضایی البته با سه امتیاز منفی کارشان را شروع کردند و 
حالا به فکر صعود در جدول رده بندی هستند. آنها هفته 
گذشته در رویارویی با استقال به نتیجه قابل قبول 
مساوی دست پیدا کردند و امیدوارند در این هفته هم 

مقابل آلومینیوم به امتیاز دست پیدا کنند.

لومینیوم اراک - شمس آذر  آ

17:15 
امام خمینی)ره( اراک

دوردور پیکان در رفسنجان
مس رفسنجان برعکس فصل گذشته در این دوره از 
رقابت ها حسابی بازی را باخته و با دو امتیاز در قعر جدول 
رده بندی قرار دارد. این تیم هفته گذشته در رویارویی با 
استقال خوزستان با 2 گل بازنده از زمین خارج شده و 
شرایط بسیار بدی دارد. خطیبی جایگاه متزلزلی دارد و یکی 
دو بازی اخیر شاید آخرین فرصت های او روی نیمکت مس 
باشد. از طرف دیگر پیکان در این دوره از رقابت ها حسابی 
خوب کار کرده و با 7 امتیاز در رده سوم جدول ایستاده 
است. پیکان هفته گذشته با چادرملو اردکان مساوی کرد 
و اگر در این بازی برنده می شد، می توانست صدرنشین 
باشد. حالا به نظر می رسد پیکان با این شرایط در رویارویی 
با مس رفسنجان کار سختی نداشته باشد و بتواند به سه 

امتیاز بازی دست پیدا کند.

  مس رفسنجان-پیکان

17:00
شهدای مس

فجر در خانه محک می خورد
فجرسپاسی به عنوان تیم تازه وارد در این دوره از رقابت ها، 
نتایج بسیار خوبی کسب کرده و در حقیقت در حال 
حاضر صدرنشین به حساب می آید اما به جهت کسر 
امتیاز از این تیم، فجر با شش امتیاز در رده هفتم 
قرار دارد و در هفته گذشته هم توانست در بازی مقابل 
صدرنشین لیگ برتر به یک امتیاز باارزش بیرون از خانه 
دست پیدا کند. از طرف دیگر استقال خوزستان هم 
توانسته وضعیت خودش را در شرایط خوبی حفظ کند. 
این تیم با 5 امتیاز در رده یازدهم ایستاده و هفته گذشته 
در رویارویی با مس رفسنجان با دو گل برنده از زمین خارج 
شده است. بازی فجر با استقال خوزستان بازی خوبی 
در شیراز خواهد بود چرا که هر دو تیم بازی های خوبی 

را به نمایش می گذارند.

  فجر-استقلال خوزستان

18:15
پارس شیراز

سیر نزولی خیبر ادامه می یابد؟
ملوان بندرانزلی تا اینجای لیگ برتر روزهای چندان 
خوبی نداشته و برعکس سال گذشته در این فصل 
نتوانسته انتظارات را برآورده کند. این تیم حالا با 6 
امتیاز در رده نهم است و با وجود اینکه در هفته گذشته 
پرسپولیس را در خانه اش متوقف کرد، اما نتوانسته به 
نتایج مورد نظرش برسد. در مقابل خیبر وضعیت بهتری 
دارد، این تیم تا صدر جدول هم پیش رفت، اما با نتایج 
دو سه هفته اخیر با 7 امتیاز تا رده ششم سقوط کرده 
است. این تیم هفته گذشته مقابل سپاهان بازی را 
واگذار کرد و در این هفته محکوم به گرفتن نتیجه است 
که اگر این اتفاق رخ ندهد به طور حتم خیبر در سیر 
نزولی حرکت خواهد کرد. خیبری ها در خانه ملوان به 

نظر می رسد کار سختی خواهند داشت.

  ملوان-خیبر خرم آباد

17:15
سیروس قایقران

هفته ششم لیگ برتر فوتبال کشورمان در حالی روزهای 
پنجشنبه، جمعه، شنبه و یکشنبه برگزار خواهد شد که بعد از 
پایان این دیدارها، باز هم شاهد تعطیلی لیگ برتر خواهیم 
بود و بعد از این هفته، احتمالاً چند روزی تعطیلی برای تیم ها 

رقم خواهد خورد.
 هر چند به نظر می رسد این تعطیلی باز هم به مذاق باشگاه ها 
خوش نیاید، اما سرمربیان مجبور هستند هر طور شده تیمشان 

را در شرایط بازی نگه دارند.

هفته ششم لیگ برتر فوتبال کشور
اکبر منتشلوهشت بازی در چهار روز

روزنامه نگار

سراج جانشین موقت مسعود شجاعی 
بعد از کسب نتایج ضعیف نفت آبادان 
در هفته های ابتدایی لیگ دسته اول، 
مسئولان این باشگاه پرهوادار با مسعود 
شجاعی برای قطع همکاری به توافق 
رسیدند. در واکنش به این مسأله ناصر 
گودرزی مدیرعامل باشگاه صنعت نفت 
توضیحاتی را ارائه کرده است. مدیرعامل 

می گوید:  باره  این  در  آبادان  نفت 
»شجاعی پس از تساوی مقابل شناورسازی 
قشم از هفته ششم مسابقات در نشستی 
که در باشگاه برگزار شد، به صورت 
توافقی از جمع طایی پوشان جدا شد. 
از تاش های آقای شجاعی و اعضای 
کادرفنی ایشان تشکر می کنیم؛ تأکید 

می کنم که جدایی او کاماً توافقی و در 
فضایی دوستانه صورت گرفت. در حال 
حاضر، تمرینات تیم زیر نظر بهنام سراج 
تا انتخاب سرمربی جدید انجام می شود. 
بزودی در این خصوص اطاع رسانی 
خواهیم کرد« البته آنها نسبت به داوری 
بازی با شناورسازی هم اعتراض داشته 

و طی بیانیه ای این طور نوشتند: »باز 
هم اشتباه داوری سه پیروزی نفتی ها را 
گرفت. در دقیقه ۷۱ و در حالی که تیم 
تاش  برای زدن گل دوم  صنعت نفت 
می کرد داور خطای روی محسن سیفی 
درون ۱۸ قدم را ندید تا بار دیگر پنالتی 

طایی پوشان سوخته شود.«

آقاجانپور: بودجه 2 هزار میلیاردی نداریم 
محمد آقاجانپور مدافع خیبر خرم آباد 
درباره عملکرد تیمش در پنج هفته 
ابتدایی لیگ برترمی گوید: »ما شروع 
خوبی داشتیم و دو برد پیاپی کسب 
کردیم. در بازی سوم هم باید فجرسپاسی 
را شکست می دادیم تا 9 امتیازی شویم، 
اما در نهایت به تساوی رسیدیم. ما 
استحقاق پیروزی در آن بازی را داشتیم. 
دو شکست ما هم برابر فولاد و سپاهان 
بود که هر دو تیم مدعی هستند و تیم 
ما از لحاظ بودجه، امکانات و مسائل دیگر 
با آنها قابل قیاس نیست.  دو پیروزی 

ابتدایی باعث شد تا توقعات از تیم ما بالا برود، ولی 
این را باید در نظر گرفت که ما تیم جوانی داریم و 17 

بازیکن هم نسبت به سال گذشته از خیبر 
جدا شدند. طبیعتاً تیم نیاز به زمان دارد 
تا بازیکنان با یکدیگر هماهنگ شوند، در 
همین بازی با سپاهان امیرحسین فارسی 
یکی از بازیکنان ما با 18 سال سن برای 
اولین بار در لیگ برتر بازی کرد و این 
بسیار ارزشمند است. ما مثل تیم های 
دیگر بودجه 2هزار میلیاردی نداریم 
و از هواداران هم می خواهیم به تیم 
زمان بدهند.«  او درباره بازی این هفته 
می گوید: »ملوان نیز جزو تیم های خوب 
لیگ است و بازی سختی خواهیم داشت. 
بازی کردن در انزلی آسان نیست، ولی ما هم انگیزه های 

خودمان را داریم تا در این بازی نتیجه بگیریم.«

جعفری: پرسپولیس را می بریم
باره  گل گهردر فع  مدا ی  جعفر میر  ا
با  بازی  »در  می گوید:  مصدومیتش 
از ساسان  را  توپ  فولاد می خواستم 
انصاری بگیرم که احساس کردم عضات 
همسترینگم پاره شد. من تا به حال 
از  به دلیل مصدومیت  را  مسابقه ای 
دست نداده بودم و حالا طبق نظر 
پزشکان، بهبود این آسیب دیدگی شش 
هفته زمان خواهد برد. من در شرایط 
خوبی قرار داشتم و این یک بدشانسی 
بزرگ بود.« او با اشاره به بازی این هفته 
پرسپولیس می گوید:  تیمش مقابل 

»تیم ما شرایط خوبی دارد و تا الان هم خوب نتیجه 
گرفتیم. هدف مهدی تارتار در همه بازی ها برد است و 

این را به بازیکنان هم انتقال داده است. 
پرسپولیس تیمی قابل احترام است و 
قطعاً بازی سختی داریم، ولی ما هم تیم 
خوبی هستیم و می توانیم پرسپولیس را 
شکست بدهیم.« جعفری درباره اهداف 
شخصی اش این طور می گوید: »این برای 
چهارمین فصل است که در گل گهر هستم 
و دوست دارم به تیم ملی دعوت شوم و 
به جام جهانی بروم. می دانم اگر شرایط 
خوبی داشته باشم، توسط امیر قلعه نویی 
دعوت خواهم شد. پیش از این از تیم ما 
ع و رزاقی نیا به تیم ملی  نفراتی مثل زار
دعوت شده اند که همین مسأله مرا به حضور در تیم 

ملی امیدوار می کند.«



پرسپولیس6

خ اردوگاه سر

عالیشاه و پیروانی بر بالین خوردبین
امید عالیشاه کاپیتان پرسپولیس و افشین پیروانی 
سرپرست تیم ظهر دیروز به دیدار محمود خوردبین 
رفتند و جویای احوال او شدند. پیشکسوت باسابقه 
سرخ ها که سال ها در کسوت بازیکن و سرپرست 
همراه پرسپولیس بوده، روز دوشنبه به دلیل عارضه 
قلبی تحت عمل جراحی کاشت باتری قلب قرار 
گرفت. عالیشاه و پیروانی در این ملاقات برای 
سلامتی و بازگشت سریع خوردبین به جمع خانواده 
پرسپولیس دعا کردند. پزشکان نیز حال عمومی او را 
پس از عمل جراحی رضایت بخش توصیف کرده اند.

مصدومیت باکیچ جدی نیست
مارکو باکیچ هافبک مونته نگرویی پرسپولیس که 
یکی از معدود خوب های این تیم در هفته های 
اخیر بوده، جدیدترین مصدوم پرسپولیس است. 
با این حال شنیده ها حاکی از آن است که این 
بازیکن می تواند برای تیمش در بازی مقابل گل گهر 

به میدان برود و مصدومیتش جدی نیست.
 

شکاری و صادقی برگشتند
 با توجه به تصاویر تمرین روز سه شنبه پرسپولیس 
به نظر می رسد رضا شکاری و محمدحسین 
صادقی به تمرینات برگشته اند و مشکلی برای 
حضور در بازی با گل گهر نخواهند داشت. در 
عین حال اورونوف هم قبل تر برگشته بود اما 
تا دیروز شرایط ابرقویی چندان مشخص نبود. از 
بین مصدومان پرسپولیس ظاهراً شرایط سرلک 
و کنعانی پیچیده تر است چراکه هیچ تصویری از 
آنها منتشر نمی شود و احتمالاً هر دو بازیکن بعد از 

فیفادی شرایط تمرین را پیدا خواهند کرد.
 

ح پرطرفدار کیت تمرین با طر
کیت تمرینی جدید پرسپولیس که توسط شرکت 
مجید طراحی شده، سروصدای زیادی بین هواداران 
به پا کرده. طراحان برند مجید این بار با الهام از 
نقش شاهباز هخامنشی، طرحی متفاوت و تاریخی را 
روی لباس تمرینی سرخپوشان پیاده کرده اند. ترکیب 
رنگ های متنوع در این کیت باعث شده ظاهری 
چشم نواز و خاص پیدا کند به طوری که بسیاری از 
طرفداران پرسپولیس در فضای مجازی معتقدند این 
کیت تمرینی حتی از کیت اصلی زیباتر است و بهتر بود 
همین طرح به عنوان لباس رسمی تیم استفاده شود.

 

طلب دورسون پرداخت شد؟
بعد از جدایی سردار دورسون از پرسپولیس قرار 
بر این شد که باشگاه پرسپولیس مبلغی را به این 
بازیکن بابت جدایی پرداخت کند.  طبق توافقاتی 
که بین طرفین اتفاق افتاد قرار بر این شد که این 
مبلغ در دو قسط به سردار دورسون پرداخت شود.  
یک منبع آگاه در باشگاه پرسپولیس در رابطه با این 
موضوع به برنا گفته است: قسط اول دورسون 
را قبلاً پرداخت کرده بودیم و سه شنبه شب هم 
قسط دوم او پرداخت شد تا دیگر از ما طلبی 
نداشته باشد. خود بازیکن هم تأییدیه دریافت 
مطالباتش را به باشگاه داده است تا دیگر در این 

مورد مسأله ای پیش نیاید. 
 

شناسه ملی باشگاه توقیف شده
یکی از طلبکاران باشگاه پرسپولیس که طلب چند 
ده میلیاردتومانی از این باشگاه دارد از آنها شکایت 
کرده و در پی این شکایت، دادگاه شناسه ملی باشگاه 
پرسپولیس را توقیف کرده است. توقیف شناسه ملی 
از این  جهت مهم است که باشگاه پرسپولیس در یکی 
دو سال اخیر به عنوان یک شرکت بورسی مشغول 
به کار بوده و توقیف شناسه ملی این باشگاه تبعات 

جبران ناپذیری برای آنها خواهد داشت.

سفیر اسپانیا در باشگاه پرسپولیس
رضا درویش دیروز میزبان آنتونیو سانچس بندیتو 

گاسپار، سفیر پادشاهی اسپانیا در کشورمان بود.
دو طرف در جریان این دیدار در مورد علایق 
مشترک در حوزه ارتباط و همکاری های ورزشی 
و اقتصادی به تبادل نظر پرداختند. همچنین از 
سوی باشگاه به رسم یادبود، صنایع دستی ایران 
و پیراهن پرسپولیس به ایشان اهدا شد. در جریان 
این ملاقات، پیمان حدادی رئیس هیأت مدیره، 
امیرعلی حسینی مدیر بین الملل و په په لوسادا 
)مربی بدنساز( و امیلیو آلوارز )مربی دروازه بانی( 
که اعضای اسپانیایی تیم پرسپولیس هستند 
نیز حضور داشتند. همچنین پیراهن شماره 10 

پرسپولیس به سفیر اسپانیا اهدا شد.

امیدها باز هم باختند
سرخپوشان امید در چهارچوب هفته نهم لیگ برتر 
امیدهای تهران از ساعت 1۴:۳0 دیروز در ورزشگاه 
درفشی فر به مصاف سایپا، صدرنشین این مسابقات 
رفتند که این دیدار در نهایت با نتیجه ۲ بر یک به 
سود سایپا تمام شد تا شاگردان بزیک ۹ امتیازی باقی 
بمانند و سایپا هم ۲۷ امتیازی شود. مهران محمودی 
بازیکن سابق سایپا، تک گل پرسپولیس را در این بازی 
به ثمر رساند. حدود ۳00 هوادار این بازی را از نزدیک 
تماشا کردند. همچنین مدیران آکادمی دو باشگاه و 
محمد انصاری هم از تماشاگران ویژه این بازی بودند.

پنجشنبه    10 مهر 1404  شماره 7940

پنج پیروزی متوالی مقابل گل گهر بدون گل خورده
امید به پایان بحران مقابل رقیب همیشه بازنده

از محرومیت باشگاه تا بر باد رفتن سبیل گرویی درویش

برانکو دو بار به پرسپولیس پشت کرد

پرسپولیس بعد از تساوی ناامیدکننده 
مقابل ملوان از صدر جدول فاصله 
نگرفت و نتایج ضعیف دیگر تیم های 
مدعی و لیگی که صدرنشینش کلاً 8 
امتیاز از 5بازی اندوخته باعث شد تا 
نتایج ضعیف تیم هاشمیان زیاد هم 

نیاید. چشم  به 
با این حال سرخ ها هفته آرامی 
را پشت سر نگذاشتند چرا که با 
نمایش ناامیدکننده و البته کسب 
نتیجه ضعیفی دیگر، شایعات مربوط 
از  هاشمیان  وحید  برکناری  به 
سمتش پیش کشیده شد که باشگاه 
در اولین واکنش آن را تکذیب کرد. 
سپس هاشمیان در جلسه هیأت 
مدیره حاضر شد و توضیحاتی ارائه 
کرد که پس از آن جلسه هم هیأت 
مدیره اعلام کرد از هاشمیان حمایت 
خواهد کرد و هر آنچه درباره برکناری 

او مطرح شده تکذیب می شود.
به موازات این حمایت، شنیده 

شد یکی دو نفر از مدیران باشگاه 
پرسپولیس با آلترناتیو هاشمیان 
هم مذاکرات اولیه را انجام داده اند و 
سرمربی پرسپولیس حاشیه امنیت 

ندارد. چندانی 
در ادامه ماجراها و حواشی مربوط 
به تغییر سرمربی پرسپولیس نام 
ح شد  برانکو ایوانکوویچ هم مطر
تا دو سه روزی هواداران با این اسم 
رؤیاپردازی کنند اما تیم به موازات 
شنیدن این اخبار برای بازی با 

گل گهر آماده شد.
پرسپولیس با مصدومان پرتعداد 
به مصاف ملوان رفت اما به نظر 
ن  آ ز  ا ی  ه ا عمد بخش  می رسد 
مصدومان برای بازی با گل گهر در 
دسترس باشند و شرایط کمی بهتر 
خواهد شد. از طرفی این مسابقه 
هم در ورزشگاه شهرقدس به میزبانی 
پرسپولیس برگزار می شود و تیم 
هاشمیان دوباره حمایت هوادارانش 

را از نزدیک احساس خواهد کرد.
با این حال مشخصاً این مسابقه 
برای پرسپولیس دشوارتر از دیدار با 
ملوان خواهد بود چراکه هم شرایط 
هاشمیان روی نیمکت مثل گذشته 
محکم نیست هم تیم تارتار تیم 
بهتر و قدرتمندتری نسبت به ملوان 

به حساب می آید.
گل گهر تا همینجا یک امتیاز بیشتر 
از پرسپولیس جمع کرده و شرایط 
خوبی در این فصل دارد. آنها مقابل 
به تساوی  تن  فولاد و سپاهان 
دادند اما ملوان و آلومینیوم اراک را 
شکست دادند و البته به فجرسپاسی 

باخته اند.
گل گهر تیم خوبی است و در رده 
دوم جدول جا دارد ضمن اینکه 
بازی مقابل تیم های مهدی تارتار 
شرایط خاصی داشته چراکه در یکی  
دو مقطع نام این مربی برای حضور 
در رأس کادرفنی پرسپولیس مطرح 

شده که البته بازخورد مناسبی برای 
تارتار نداشته است. به همین خاطر 
برای شخص تارتار این بازی اهمیت 
چراکه  می کند  پیدا  دوچندانی 
در صورت نتیجه گرفتن حداقل 
اینکه توانمندی های خودش را نزد 
هواداران و پیشکسوتان ثابت خواهد 

. د کر
البته برای رسیدن به چنین مهمی 
کاخ  ند  می توا منفی  رکورد  یک 
آرزوهای تارتار را فرو بریزد. گل گهر 
سیرجان در پنج تقابل اخیر مقابل 
پرسپولیس همواره بازنده بوده و حتی 
یک گل نیز به ثمر نرسانده است. 
آنها بعد از یک باخت چهاربرصفر در 
چهار بازی اخیر چهار بار با نتیجه 
یک برصفر شکست خورده اند که 
این آمار منفی می تواند سرخ ها 
را امیدوار کند تا در همین شرایط 
بحرانی هم به نتیجه لازم دست 

. بند یا

نکته مهم اینجاست که بعد از این 
مسابقه لیگ برتر به مدت دو هفته 
تعطیل خواهد بود و کسب نتیجه 
پیدا می کند  اهمیت دوچندانی 

کمااینکه اگر سرخ ها به پیروزی 
ز  ا یت  حما ید  شا بند  نیا ست  د
هاشمیان همینجا قطع شود و او 
اندک حامیانش را نیز از دست بدهد.

طی دو روز گذشته دوباره نام برانکو 
ایوانکوویچ پیرامون پرسپولیس شنیده 
شده و البته هواداران احساساتی 
پرسپولیس هم امیدوار شده اند تا 
شاید او دوباره برگردد و سکان سرخ را 

در دست بگیرد.
با وجود این آنچه هواداران پرسپولیس 
نمی دانند یا نمی خواهند باور کنند 
این مقطع  برانکو در  اسم  اینکه 
بی دلیل و به یکباره مطرح نشده 
به  تا  است  »علاقه مند  اینکه  و 
پرسپولیس برگردد« هرگز اتفاقی و 

تصادفی نیست.
اما برای یادآوری باید نکاتی را برای 
هواداران پرسپولیس بازگو کنیم تا 
بعد از ۷ سال دوباره با شنیدن نام این 

مربی کروات دهان شان آب نیفتد!
برانکو ایوانکوویچ چهار سال موفق در 
پرسپولیس داشت و شرایط این تیم را 
با سه قهرمانی لیگ برتر، یک قهرمانی 
جام حذفی، دو سوپرجام، یک بار 
حضور در نیمه نهایی و یک حضور در 
فینال لیگ قهرمانان آسیا کاملاً تغییر 
داد اما سر آخر به پرسپولیس پشت 
کرد. موضوعی که هیچ وقت نباید از 

یاد هواداران این تیم برود.
برانکو خرداد ۹8 پرسپولیس را با بهانه 
اینکه می خواهد نزدیک خانواده اش 
باشد، رها کرد و رفت اما نه به 
کرواسی برگشت، نه تیمی در اروپا 
پیدا کرد بلکه راهی جده عربستان و 

باشگاه الاهلی شد.
باشگاه  زمان  همان  آنکه  جالب 
پرسپولیس به خاطر اینکه الاهلی با 
برانکو مذاکره کرده و او را به خدمت 
گرفته از باشگاه عربستانی و برانکو 
شکایت کرد. برانکو به خاطر مطالبات 
خودش و دستیارانش قراردادش با 
پرسپولیس را یکطرفه فسخ کرد و رفت 
تا باشگاه پرسپولیس از او شکایت کند 
و دنبال غرامت باشد اما برانکو بعد 
از پیوستن به الاهلی، در مصاحبه با 
الریاضیه عربستان ضمن بی اعتنایی 
به شکایت پرسپولیس تأکید کرد با 
وجود اینکه جدایی از پرسپولیس 
برایش سخت بوده اما دنبال چالشی 

جدی می گشته است.
خاطر  به  بعد  سال  یک  برانکو 
مطالباتش که از ۹50 هزار یورو به یک 
میلیون و 150 هزار یورو رسید، به فیفا 
شکایت کرد و پنجره نقل و انتقالاتی 
باشگاه پرسپولیس را بست. در آن 
مقطع پرسپولیس بعد از تلاش های 
بسیار و با قرض از اسپانسرهایش 
موفق شد چیزی بالغ بر ۳8 میلیارد 
تومان به برانکو بپردازد و محرومیتش 

لغو شود اما این پایان ماجرا نبود.

طبق قرارداد، مالیات قرارداد برانکو 
هم برعهده باشگاه پرسپولیس بود 
که با جرایمش به 11 میلیارد تومان 
رسید که در نهایت باشگاه پرسپولیس 
در زمستان 1۴0۲ با پرداخت ۴ میلیارد 
را هم بست.  پرونده  این  تومان 
این ماجرا البته قرار بود مقدمه ای 
باشد برای تسهیل بازگشت دوباره 

ایوانکوویچ به ایران.
از  1۴0۲ یحیی گل محمدی  دی ماه 
پرسپولیس رفت تا درویش قبل از 
شروع جام ملت های آسیا شخصاً به 
قطر رفته و با او مذاکره کند. نکته 
اینجاست که درویش طی چند روز 
پرونده مالیات او را جمع و جور کرد و 
خودش به قطر رفت و حتی در صحبت 
با برانکو گفت، آمده تا سبیلش را گرو 
بگذارد اما ایوانکوویچ دوباره جواب 

داد. منفی 
جالب اینکه همان زمان نماینده 
برانکو مصاحبه ای انجام داد و گفت 
برانکو در آن جلسه گفته می خواهد 
بعد از جام ملت های آسیا و پایان 
قراردادش با فدراسیون فوتبال عمان 
در اروپا کار کند چرا که  همسر برانکو 
گفته از آنجایی که ایوانکوویچ ۲0 سال 
کنار خانواده اش نبوده بهتر است به 
خانواده اش نزدیک باشد ولی پروفسور 
بعد از جدایی از عمان به تیم ملی 
چین پیوست و هزاران کیلومتر از 

خانواده و همسرش دورتر شد.
برانکو تا سه ماه قبل سرمربی چین 

بود اما بعد از نتایج ضعیف 
در مرحله مقدماتی جام 

سمتش  ز  ا نی  جها
برکنار شد. در واقع 
در  حضور  از  بعد  او 
تنها  لیس  سپو پر
در  نسبی  موفقیتی 
عمان داشته اما در 
و  عربستان  الاهلی 
چین ناموفق بوده 
با  ناکامی ها  این  و 

توجه به ناکامی اش در 
الاتفاق عربستان و الوحده 

امارات نشان می دهد او تنها 
در دیناموزاگرب، شاندونگ چین و 

پرسپولیس موفق بوده و کارنامه اش 
در تیم ملی ایران را هم می توان 
مثل دوران حضورش در عمان همراه 

موفقیتی نسبی قلمداد کرد.
برانکو مربی بسیار محترم، باشخصیت 

و کاربلدی است که پایگاه اجتماعی 
ن  ا ر ا د ا هو بین  ر  د ی  ه ا د لعا ق ا فو
پرسپولیس دارد اما او امروز یک مربی 
۷1 ساله است و انگار علاقه مند است تا 
به پرسپولیس بازگردد اما یادمان نرفته 
چطور دوبار به این باشگاه پشت کرد 
و رفت و هرگز نمی توان مدل جدایی 
او با یحیی گل محمدی را مقایسه کرد. 
یحیی هم بعد از چهار سال درخشان 
از پرسپولیس رفت اما نه کاری کرد تا 
پرسپولیس محروم شود نه میلیاردها 

تومان از باشگاه خودش گرفت.

 

با عمری جناح راست پرسپولیس جان می گیرد

ونمایی اوریه مخفی کاری قبل از ر
تناقض های آشکار در پرسپولیس

ویش کسی راضی است؟  آیا جز در
پرسپولیس در پنج بازی گذشته به شکل کاملاً محسوسی 
در فاز حمله مشکلات جدی داشت و با وجود حرف های 

امیدوارکننده هاشمیان هیچ نشانی از امیدواری در 
کیفیت تیم دیده نمی شد.

نکته اینجاست که پرسپولیس با 
جذب وینگرهای متعدد و هافبک های 
تهاجمی بسیار نتوانسته به اندازه 

پنج  کافی موقعیت گل بسازد و در 
مسابقه خود تنها سه گل به ثمر رسانده 

که بیشتر با استفاده از توانمندی و شم گلزنی 
علی علیپور به دست آمده نه کار تیمی آنچنانی.

در عین حال آنچه در تیم پرسپولیس نگران کننده به 
نظر می رسد عدم کارآمدی خریدهای جدید در فاز حمله 

است، به طوری که مثلاً شکاری و بیفوما که بیشتر بازی 
کرده اند در گلزنی عاجز بودند، کاظمیان کاری از پیش نبرده 
و فخریان و صادقی هم که خیلی خیلی کم به میدان رفتند.

برای بازی با گل گهر اما یک امیدواری جدید نزد هواداران 
وجود دارد و آن اینکه با حضور دو بازیکن توانمند، جناح 
راست سرخ ها فعال شده و شرایط و کیفیت بهتری پیدا 
کند. سرژ اوریه مهم ترین خرید سرخ ها در تابستان بعد 
از ماجرای بیماری هپاتیتش درگیر مصدومیت شد اما گفته 
می شود به شکل مخفیانه ای مشغول آماده سازی است و با 
اینکه تصویری از او در تمرین تیم منتشر نمی شود اما شاید 

به بازی جمعه برسد.
در عین حال محمد عمری وینگر توانمندی که بعد از یک سال 
و نیم حضور در ملوان به پرسپولیس برگشته، می تواند در فاز 
حمله تغییراتی ایجاد کرده و دوز خلاقیت تیم از آن جناح را بالا 
ببرد. در عین حال اگر هر دو بازیکن در ترکیب قرار بگیرند و 
فرم خوبی هم داشته باشند جناح راست پرسپولیس می تواند 

نقطه قوت تیم هاشمیان در بازی فردا باشد.
عمری هم مثل اوریه مصدوم بوده و در پنج بازی گذشته اصلاً 
به میدان نرفته اما اگر در ترکیب قرار بگیرد حداقل اینکه 
نسبت به کاظمیان و خدابنده لویی که در پست غیرتخصصی 
کارآمدی چندانی ندارد، می تواند عنصری امیدوارکننده تر 

. باشد

در حالی که ثبات دوباره نیمکت مربیگری پرسپولیس به یک آرزو بدل شده و 
هر از چند گاهی شاهد تغییرات ناگهانی و بحث برانگیز در این پست هستیم، 
مدیریت باشگاه با حضور رضا درویش ثباتی را تجربه می کند که در تاریخ 

بی سابقه بوده است.
رضا درویش، مدیرعاملی که بیش از 1۳58 روز بر مسند قدرت تکیه زده، در 

طول این مدت همواره با انتقادهای شدید هواداران و رسانه ها روبه روبوده 
است. درویش اخیراً در جلسه فراکسیون ورزش مجلس و نیز در گفت وگو با 

خبرنگاران، به دفاع از عملکرد خود پرداخت و مدعی شد باشگاه در مسیر 
درستی قرار دارد. با این حال، بررسی دقیق تر اظهارات و عملکرد او، 

ابهامات و تناقض های فراوانی را آشکار می سازد.
درویش در حالی از موفقیت باشگاه در پنجره نقل وانتقالاتی 
تابستانی سخن می گوید و ادعا می کند که 8 تا ۹ بازیکن جدید 

جذب شده اند که کارشناسان و پیشکسوتان معتقدند این 
خریدها نتوانسته اند خلأهای اساسی تیم را پر کنند. از سوی 

دیگر پرسپولیس همچنان در پست های کلیدی مانند مهاجم 
نوک و دفاع چپ با کمبود بازیکن مواجه است و اتکای 
بیش از حد به چند وینگر باعث شده تا توازن تیمی بر 

هم بخورد.
مدیریت منابع مالی و بودجه باشگاه نیز از دیگر جنبه های 

مورد انتقاد است. پرداخت حدود ۴00هزار دلار به بازیکنی 
مانند دورسون به عنوان غرامت برای فسخ آن هم در حالی 
که هنوز تیم بازیکن جدیدی جذب نکرده، نمونه ای بارز از 

این ناکارآمدی مدیریتی است. نکته دیگر پرداخت مبلغی 
کلان به ایجنت پیام نیازمند است که ابهامات بسیاری را به 

وجود آورده است.
تناقض در اظهارات درویش در مورد جذب مجتبی فخریان و 
دورسون نیز مورد توجه رسانه ها قرار گرفته است. او مدعی 
شده فخریان برخلاف نظر سرمربی وقت جذب شده اما 
برای دورسون که هاشمیان او را نمی خواسته، هیچ گونه 

مذاکره ای انجام نشده است.
این رفتارهای متناقض به علاوه ماجرای دخالت های 
هوادار متمول در امور مهم باشگاه، اعتماد هواداران و 
کادرفنی را خدشه دار کرده و نشان می دهد اولویت مدیریت، 
حفظ موقعیت خویش بوده و در سایه این تناقض ها و 
سوءمدیریت ها، منافع باشگاه و هواداران قربانی می شوند.

گزارش یک

محمد قراگزلو
روزنامه نگار
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 دنیامالی: ماجرای کره جنوبی 
تله بود

وزیر ورزش و جوانان در حاشیه جلسه هیأت 
وضعیت  درباره  جدیدی  خبرهای  دولت 
ورزشکاران متهم در کره جنوبی ارائه کرد. احمد 
دنیامالی درباره ماجرای بازداشت چهار عضو تیم 
ملی دوومیدانی گفت: »وکلای ما خیلی خوب 
دفاع کردند و برای دادگاه بحث هایی که قبلاً 
مطرح بود، عوض شد و شرایط تغییر کرد. دو 
جلسه دیگر دادگاه باقی مانده که امیدوارم نتیجه 

مطلوبی داشته باشد.«
 دنیامالی ادامه داد: »از بین آن چهار نفر، تا 
حدودی محرز شده که دو نفر نقشی نداشتند. 
در مورد دو نفر دیگر هم برای دادگاه مشخص شد 
که آن خانم برایشان تله گذاشته است. امیدوارم 
بتوانیم شرایطی ایجاد کنیم که ورزشکاران ما از 

زندان آزاد و تبرئه شوند.«
 احمد دنیامالی با اشاره به وضعیت بازسازی 
ورزشگاه آزادی گفت: »این ورزشگاه تا سال بعد 
روند بازسازی اش به اتمام می رسد و افتتاح 
خواهد شد و از اوایل سال بعد نیز در نظر داریم 
برگزاری بازی ها در آن آغاز شود و البته روند 

استحکام سازی آن تداوم یابد.«

 صعود ۲ پله ای هانیه رستمیان 
در رنکینگ جهانی

هانیه رستمیان در جدیدترین رنکینگ جهانی 
۲۵ متر در رده ششم و  تیراندازی و در تپانچه 
امیرمحمد نکونام در تفنگ سه وضعیت در رده 

بیست و چهارم ایستاد.
 فدراسیون جهانی تیراندازی رنکینگ جهانی 
تیراندازان را در ابتدای ماه اکتبر اعلام کرد که  
بر این اساس هانیه رستمیان با دو پله صعود 
نسبت به ماه قبل در رده  ششم تپانچه ۲۵ متر 
قرار گرفت. امیرمحمد نکونام هم  در تفنگ 
سه وضعیت به رده بیست و چهارم رسید و 
وحید گلخندان در تپانچه با ۶۵ پله صعود در رده 

هجدهم قرار گرفت.
 در تفنگ بادی شرمینه چهل امیرانی ۱۹ پله و 
امیرمحمد نکونام ۳۸ پله صعود داشتند. در تپانچه 
بادی هم جواد فروغی ۶۷ پله و امیر جوهری خو 
یک پله صعود داشتند. همچنین با حکم شیخ 
سلمان از الصباح، رئیس کنفدراسیون تیراندازی 
آسیا، شرمینه چهل امیرانی، عضو تیم ملی تفنگ 
ایران و نماینده این رشته در المپیک پاریس به 
عضویت کمیته ورزشکاران کنفدراسیون تیراندازی 

آسیا درآمد.
 با توجه به تشکیل این کمیته در کنفدراسیون 
تیراندازی آسیا برای نخستین بار، فرصتی برای 
افزایش تعامل در بین ورزشکاران این رشته در قاره 

آسیا فراهم شده است.
 

 اولین برد دختران والیبالیست 
در جام کاوا

تیم ملی والیبال بانوان در اولین مسابقه خود در 
رقابت های آسیای مرکزی )کاوا( به پیروزی رسید. 
دختران والیبالیست در مسابقات آسیای مرکزی 
موسوم به کاوا که از دیروز به میزبانی ازبکستان 
آغاز شد، مقابل قرقیزستان با نتیجه ۳ بر صفر 
به برد رسیدند. تیم زنان ایران در دومین مسابقه 
خود امروز از ساعت ۱۳ به مصاف تاجیکستان 

خواهند رفت.
 

نخستین اعزام بین المللی 
تنیسورهای ساحلی

تنیسورهای ساحلی ایران که پیش از این با 
میزبانی در کشورمان تجربه حضور در رویدادهای 
جهانی را دارند، برای  اولین بار در مسابقات 
برون مرزی به میدان می روند. رقابت های 
جهانی تنیس ساحلی در شرایطی به میزبانی 
تایلند برگزار خواهد شد که تیم های صاحبنام و 
مدعی جهان در این رویداد به میدان می روند و 
با ورود به محل برگزاری مسابقات و انجام مراسم 
قرعه کشی، جدول گروهی این رویداد از سوی 

میزبان اعلام خواهد شد.
فرهان و شهریار اهرزاد، تیم الف و عرفان 
جوینده و امیرعلى بنده نژاد، تیم دوم کشورمان 
را در این رویداد تشکیل می دهند. کسری 
حجازی هم به عنوان سرپرست این تیم را 

همراهی می کند.
 

19 دختر هندبالیست به خط شدند
۱۹ بازیکن به سومین اردوی آمادگی تیم هندبال 
جوانان دختر اعزامی به بازی های آسیایی 
جوانان دعوت شدند. طبق برنامه اردوی 
دختران هندبالیست اعزامی به بازی های 
آسیایی جوانان از ۱۱ تا ۱۷ مهر به میزبانی 
فدراسیون هندبال و در تهران برگزار خواهد 
شد که ریحانه حسینی، ثنا فتوحی بافقی، 
هستی آریان فر، آرزو طالعی بافقی، دیانا رضایی، 
ملیکا صفی خانی، تینا خوش نژاد، پریسان 
احمدخسروی، فاطمه الفت نیا، زهرا جبرائیلی، 
زهرا افشاری، ستایش شکوری پور، صبا دهقانی، 
سارینا رستمی، دینا درخشان مهر، هستی 
شیخعلی زاده، فاطمه بهزادی مقدم، آسمان 
بدوی و نگار باباصفری نفرات دعوت شده به 
این اردو هستند. سومین دوره بازی های آسیایی 
جوانان از ۳۰ مهر تا ۹ آبان به میزبانی بحرین 

برگزار خواهد شد.

منهای فوتبال

مراسم قرعه کشی لیگ برتر کشتی آزاد 
و فرنگی سال ۱۴۰۴ جام یادگار امام )ره( 
صبح دیروز در فدراسیون کشتی برگزار 
شد. بیست وپنجمین دوره لیگ برتر 
کشتی آزاد و فرنگی باشگاه های کشور 
جام یادگار امام )ره( از اواخرهمین 
ماه آغاز می شود و به همین دلیل 
هم مراسم قرعه کشی این مسابقات 
در فدراسیون کشتی برگزار شد. اما 
نکته مهم در این مسابقات کاهش دو 
تیم نسبت به سال گذشته بود. البته 
در روزهای اخیر هم که نام پرسپولیس 
بر سر زبان ها افتاده بود، مشخص شد 
که خبری از حضور این تیم در لیگ برتر 

کشتی نیست. 
برخلاف پرسپولیس، استقلال با دو 
تیم وارد لیگ برتر کشتی شده است. 

در کشتی آزاد با نام استقلال جویبار و 
در لیگ فرنگی هم با نام استقلال قم 

در مسابقات شرکت کردند.
لیگ برتر کشتی آزاد و لیگ برتر کشتی 
فرنگی، هر دو با حضور شش تیم 
برگزار می شوند. این در حالی است 
که سال گذشته همین مسابقات با 
حضور 14 تیم برگزار شده بود اما حالا 
با کاهش این دو تیم، تعداد تیم های 
شرکت کننده به 12 تیم رسیده است.
در  لیگ برتر کشتی فرنگی، تیم های 
شهرداری مسجدسلیمان، رعد پدافند 
ارتش، استقلال قم، نفت و گاز زاگرس 
جنوبی، سینا صنعت ایذه و دانشگاه 
آزاد اسلامی تهران حضور دارند که 
تیمی  این تیم ها در دو گروه سه 
قرار گرفتند. در لیگ برتر کشتی آزاد 

هم شش تیم ستارگان پاس ساری، 
خیبر  شمالی،  خراسان  نام آوران 
خرم آباد، بانک شهر، دانشگاه آزاد 
اسلامی بابل و استقلال جویبار حضور 

. رند ا د
این مسابقات در حالی قرعه کشی شد 
که هنوز زمان دقیق شروع مسابقات 
مشخص نیست. همیشه این موقع 
سال مسابقات برگزار می شد اما امسال 
به دلیل شروع دیرهنگام، برنامه ریزی 
مسابقات هم به مشکل خورده است. 
لیگ برتر کشتی هر سال با مشکل 
زیادی در خصوص قرارداد کشتی گیران 
روبه رو بود اما حالا یکی دو سالی است 
که اوضاع مالی بسیار خوب شده اما 
هنوز در جذب اسپانسر و جذب سرمایه 
با مشکلات بسیار زیادی روبه رو است.

برگزاری مراسم قرعه کشی لیگ برتر کشتی با حضور 1۲ تیم
هر سال بدتر از پارسال

فائزه زمانی
روزنامه نگار

 متین 
آقاجانپور 

روزبه ارغوان 
و فرید 

اصلانی 
به همراه 

دو بازیکن 
خارجی برگ 

برنده این 
 تیم هستند

 برگ 
برنده ای که 

با حمایت 
هواداران 

پرشور آملی 
می تواند 

تبدیل به 
کابوس 

استقلالی ها 
شود

 سوت شروع فصل جدید لیگ برتر 
بسکتبال مردان با دیدار حساس 

استقلال و کاله در آمل زده خواهد 
شد. لیگ برتر بسکتبال مردان 
ایران از امروز رسماً شروعی دوباره 
خواهد داشت؛ فصلی که با حضور 
تیمی مثل استقلال خیلی ها آن را 
نقطه عطفی در تاریخ این رقابت ها 

می دانند. فصل قبل شهرداری 
گرگان با شکست طبیعت توانست 
بار دیگر جام قهرمانی را بالای سر 
ببرد و حالا در قامت مدافع عنوان 
قهرمانی پا به میدان گذاشته است. 
اما تفاوت بزرگ این فصل، حضور 

تیمی تازه وارد اما پرآوازه به نام 
استقلال است که برای اولین بار 
قدم به لیگ بسکتبال گذاشته و 
پیش بینی می شود با حضور این 
تیم لیگ امسال جذاب تر از همیشه 
باشد. در مهم ترین بازی هفته اول 

شاگردان مهران شاهین طبع در 
استقلال، مقابل کاله آمل قرار 
می گیرند؛ دیداری که چراغ لیگ 
را روشن می کند و از همان ابتدا 
می تواند میزان آمادگی دو مدعی 
اصلی فصل جدید را آشکار کند. 
استقلال اگرچه تا این لحظه موفق 
به جذب بازیکن خارجی نشده، اما 
با بازیکنانی مثل مهدی جعفری، 
مهدی حیدری، نوید رضایی فر و 
ارسلان کاظمی اسکوادی مطلوب در 
اختیار دارد. آنها با تکیه بر تجربه و 
دانش فنی سرمربی خود، امیدوارند 
گام اول را در آمل محکم بردارند. 
در سوی دیگر میدان هم کاله با 
ترکیبی جوان و پرستاره آماده این 
رقابت است. متین آقاجانپور، روزبه 
ارغوان و فرید اصلانی به همراه دو 
بازیکن خارجی برگ برنده این تیم 
هستند؛ برگ برنده ای که با حمایت 
هواداران پرشور آملی می تواند 
تبدیل به کابوس استقلالی ها شود.

اگر  معتقدند  هم  کارشناسان 
امروز، روز خوب خارجی های کاله 
باشد، با توجه به امتیاز میزبانی 
قطعاً کفه ترازو به نفع کاله ای ها 
سنگین تر خواهد شد. نکته جالب 
اینجاست که تقریباً تمام تیم های 
مدعی امسال بازیکن خارجی در 

اختیار دارند؛ حتی پالایش نفت 
آبادان که سال ها مجوز چنین 
را دریافت نمی کرد،  خریدهایی 
رفته  خارجی ها  سراغ  امسال 
است و فعلاً استقلال است که 
همچنان با تکیه بر توان داخلی 
پا به میدان می گذارد؛ مسأله ای 
که قطعاً چالش بزرگی برای این 
تیم به شمار می رود و آبی ها اگر 
می خواهند در ادامه جزو مدعیان 
باشند قطعاً باید دست به خرید 

بازیکنان خارجی بزنند.
در دیگر دیدارهای مهم هفته هم 
عنوان  مدافع  گرگانِ  شهرداری 
قهرمانی مقابل نفت و گاز زاگرس 
طبیعت  می گیرد.  قرار  جنوبی 
نایب قهرمان فصل قبل که این 
فصل با هدایت علی آرزومندی 
به میدان می آید، رودرروی گلنور 
اصفهان قرار می گیرد و پالایش نفت 
آبادان مقابل پایش پارت شاهرود کار 
خود را شروع خواهد کرد. چیزی که 
در لیگ برتر بسکتبال ایران عیان 
است، اینکه از گرگان و آمل تا آبادان 
و تهران، هر تیمی شانس و انگیزه 
قهرمانی دارد و حالا باید دید تجربه و 
ثبات مدعیان قدیمی بار دیگر جواب 
خواهد داد یا ورود تازه واردهایی مثل 

استقلال، ورق  را برمی گرداند.

 آغاز دوباره لیگ برتر بسکتبال با نبرد ستاره ها

وع استقلال از پیچ های جاده هراز وع استقلال از پیچ های جاده هرازشر شر

احکام رئیس جمهور برای 
خسروی وفا و دبیر صادر شد

تشکیل شورای 
 عالی ورزش 
با دستور پزشکیان

با حکم رئیس جمهور شش عضو 
شورای عالی ورزش معرفی شدند. 
دکتر مسعود پزشکیان، رئیس جمهور 
در احکامی جداگانه مرتضی قربانی 
رئیس فدراسیون تیراندازی، علی 
ن  سیو ا ر فد ئیس  ر ن چشمه  ا ر با
ورزش های زورخانه ای و پهلوانی، 
محمود خسروی وفا رئیس کمیته 

ملی المپیک و غفور کارگری رئیس 
علیرضا  پارالمپیک،  ملی  کمیته 
رئیس فدراسیون کشتی و  دبیر 
مریم منظمی را به عنوان اعضای 
شورای عالی ورزش و تربیت بدنی 

کرد. منصوب 
مسعود پزشکیان در احکام صادره 
اعضا،  که  کرد  امیدواری  ابراز 

به  نسبت  مساعی،  تشریک  با 
مشارکت مؤثر در اتخاذ سیاست ها 
و هماهنگ سازی فعالیت های ورزش 
و تربیت بدنی کشور و رفع چالش ها 
و موانع توسعه ورزشی اهتمام ورزند. 
این افراد از سوی احمد دنیامالی 
وزیر ورزش و جوانان به رئیس جمهور 

معرفی شدند.

این در حالی است که از آخرین 
نشست شورای عالی ورزش نزدیک به 
دو سال می گذرد و شاید این احکام 
نوید تشکیل دوباره شورای عالی 
ورزش را بدهد. آخرین بار در بهمن 
۱۴۰۲ نشست شورای عالی ورزش 
با حضور مرحوم ابراهیم رئیسی، 
رئیس جمهور وقت برگزار شد اما 

بعد از آن دیگر مجالی برای برگزاری 
این نشست وجود نداشت. شاید 
نقش مهم و بی بدیل ورزش ایران 
در این روزهای پرحادثه کشور، باعث 
شده باشد تا یکبار دیگر همه به 
اهمیت نقش ورزش در تزریق روحیه 
به جامعه پی برده باشند و نگاه 
جدی تری به ورزش داشته باشند.

پارادوومیدانی قهرمانی جهان در هند

طلا در اردوی ایران
در پنجمین روز از رقابت های پارادوومیدانی قهرمانی 
جهان در هند، پارادومیدانی ایران رنگ مدال 
طلا را به خودش دید. در حالی که چند روزی 

بود ورزشکاران ایران در مسابقات پارادوومیدانی 
قهرمانی جهان دستشان از رسیدن به مدال 

طلا کوتاه مانده بود، در روز پنجم الهام 
صالحی و امیرحسین علیپور دو مدال طلا 

برای ایران به دست آوردند و یک مدال 
نقره توسط مهدی اولاد و یک برنز هم 

توسط زینب مرادی برای ایران به دست 
آمد تا روز پنجم مسابقات برای کاروان 

پارادوومیدانی ایران درخشان باشد.
در ماده پرتاب نیزه کلاس F54، الهام 
پارادوومیدانی  صالحی ملی پوش 
ایران به میدان رفت و به ترتیب 
۱۶.۸۲ متر، ۱۶.۵۱ متر و ۱۶.۱۳ متر 

پرتاب کرد و حرکت چهارم و ششم 
او خطا شد و در حرکت پنجم با ثبت ۱۷.۶ 
توانست عنوان قهرمانی جهان و مدال طلا 
مسابقات را از آن خود کند. او اولین ورزشکار 
خانم ایران در این دوره از مسابقات است که 
به مدال طلای جهان دست پیدا کرده است. 
در این ماده نمایندگانی از کشور مکزیک در رده 

دوم و سوم ایستادند.
در ماده پرتاب وزنه کلاس F11 ایران دو نماینده 
داشت که هر دو درخشان ظاهر شدند و یک 
مدال طلا و یک نقره برای ایران به دست 
آوردند. امیرحسین علیپور و مهدی اولاد که هر 
دو مدال طلای پارالمپیک را هم در کارنامه دارند، 

دو نماینده ایران بودند که مدال طلا و مدال 
نقره برای ایران به دست آوردند. زینب مرادی 
در ماده پرتاب نیزه هم به مدال برنز رسید تا تیم 

ایران چهارمین مدال خود در این مسابقات 
کند. کسب  را 

جذب دومین مربی خارجی برای دوومیدانی ایران

قهرمان الماس
مربی اهل بوتسوانا که 
سابقه کسب مدال نقره 
المپیک ۲۰۱۲ لندن را دارد، 
روز چهارشنبه ۹ مهر ۱۴۰۴ برای 
هدایت تیم ملی دوی ایران وارد 

تهران شد.
احسان حدادی که قصد دارد با 
حضورش در دوومیدانی ایران این 
ورزش مدال آور را متحول کند، بعد 
از جذب مربی خارجی برای پرتاب 
چکش حالا به سراغ نایب قهرمان 
المپیک لندن در دوی 800 متر رفته 
است. فدراسیون دوومیدانی به 
تازگی با نیجل آموس برای هدایت 
دوندگان ایران مذاکره کرده بود 
که بعد از توافق با این مربی او 
روز گذشته با استقبال مسئولان 

فدراسیون وارد ایران شد.  
آموس اهل بوتسواناست که در 
المپیک ۲۰۱۲ لندن به مدال نقره 
دوی ۸۰۰ متر رسید و اولین مدال 
المپیک تاریخ کشورش را به دست 
آورد. این مربی جوان که از یک 
کشور گمنام وارد ایران شده به 
لحاظ افتخارات جایگاه بسیار 
طلای  مدال  دارد.  خوبی 
مشترک المنافع  بازی های 
یقا  فر آ ی  ی ها ز با و   ۲ ۰ ۱ ۴
ز  ا بخشی   ۲ ۰ ۱ ۵ ل  سا ر  د
کارنامه درخشانش است. 
رقابت های  در  همچنین 
قهرمانی دوومیدانی آفریقا 
 ۲۰۱۶  ،۲۰۱۴ سال های  در 
و ۲۰۱۸ سه مدال طلا به 

دست آورد. آموس در مسابقات 
جهانی زیر ۲۰ سال ۲۰۱۲ هم در 
ماده تخصصی خود، مدال طلا 
گرفت. او رکورددار ملی بوتسوانا در 
۸۰۰ متر است و رکوردش همچنان 
به عنوان رکورد جهانی زیر ۲۰ سال 
ثبت شده است. این مربی ۳۱ 
ساله سه بار قهرمان لیگ الماس 
در ماده دوی ۸۰۰ متر شده که این 
هم می تواند نشان دهنده توانمندی 
این دوومیدانی کار خبره باشد. پس 
از جذب مربی اهل لتونی برای 
پرتابگران چکش، حالا نوبت  به 
ورود یک مربی مطرح و مدال دار 
المپیک رسیده تا هدایت دوندگان 
ایران را برعهده بگیرد؛ کسی که 
شاید بتواند تحول جدیدی را در این 
ورزش به وجود بیاورد. در حالی که 
فدراسیون وعده داده در هفته های 
آتی هم یک یا دو مربی دیگر به 
کادر تیم ملی اضافه خواهند شد 
اما فدراسیون دوومیدانی خیلی 
زود به خاطر جذب این مربی وارد 

حاشیه شد.
بلافاصله برخی از خبرگزاری ها از 
سابقه دوپینگ این مربی جوان 
گفتند و سعی کردند که دوران 
حرفه ای این ورزشکار را و البته 
برای  فدراسیون  خوب  تصمیم 
جذب مربیان خوب خارجی را 
زیر سؤال ببرند. برخی رسانه ها 
نسبت به جذب این مربی در 
حالی واکنش منفی نشان دادند 
که او دوران سه سال محرومیتش 

را سپری کرده و منعی برای حضور 
در عرصه مربیگری ندارد. علیرضا 

صیفوری، دبیر فدراسیون 
دوومیدانی در این 

مورد گفت: »قرار 
است این مربی 
یک ماه تهران 
باشد و اگر همه 

پیش  خوب  چیز 
برود، قرارداد 
مدت  ببندیم. 
میت  و محر

ین  ا پینگ  و د
مربی تمام شده 

است. ما چند مربی را 
برای ارتقای سطح دوومیدانی 
کشور به ایران می آوریم. این 
اتفاقات هم با هماهنگی 

وزارت ورزش و جوانان است 
یعنی برای انتخاب پروسه ای 

طی می شود.«
صیفوری همچنین ادامه 
را  او  دوپینگ  »بحث  داد: 

می دانستیم که اواخر دوران 
قهرمانی اش اتفاق افتاد و 
سه سال محروم شد. البته 
ه  شد م  تما میتش  و محر
است. فعلاً او را به تهران 

آورده ایم تا ارزیابی کنیم. ما 
حتی هنوز با آقای یانیس 

کولیدزیس )مربی پرتاب ها اهل 
لتونی( هم قرارداد نبسته ایم. 
فدراسیون هم روی کار مربیان 

خود نظارت دارد.«

لیگ برتر کشتی فرنگی:
A گروه

شهرداری مسجدسلیمان
رعد پدافند ارتش

استقلال قم
B گروه

نفت و گاز زاگرس جنوبی
سینا صنعت ایذه

دانشگاه آزاد اسلامی تهران
لیگ برتر کشتی آزاد:

A گروه
ستارگان پاس ساری

نام آوران خراسان شمالی
خیبر خرم آباد

B گروه
بانک شهر

دانشگاه آزاد اسلامی بابل
استقلال جویبار



iranvarzeshii

تیم ملی فوتسال دختران نوجوان کشورمان در دیداری 
تدارکاتی موفق شد، تیم ققنوس طلایی را با نتیجه پرگل 
۷ بر یک شکست دهد. این دیدار در ادامه برنامه های 
آماده سازی ملی پوشان در مرکز ملی فوتبال برگزار شد. 
ملی پوشان نوجوان که از روز گذشته در مرکز ملی فوتبال 
تمرینات خود را آغاز کرده اند، با هدایت سرمربی تیم، 
فاطمه شریف، تمرینات فشرده و دیدارهای تدارکاتی خود 

را دنبال می کنند. این بازی به عنوان بخشی از برنامه 
آماده سازی برای محک زدن تاکتیک ها و هماهنگی تیمی 
برگزار شد و نشان داد دختران نوجوان کشورمان از آمادگی 

بالایی برخوردارند. 
شاگردان شریف تا روز شنبه ۱۲ مهرماه تمرینات خود را 
در مرکز ملی فوتبال ادامه خواهند داد و کادر فنی امیدوار 
است با این برنامه های منظم و دیدارهای دوستانه، تیم 

به بهترین شرایط خود برای رقابت های رسمی برسد. این 
اردو و دیدارهای تدارکاتی در راستای آماده سازی تیم ملی 
برای حضور در سومین دوره بازی های آسیایی جوانان 
انجام می شود. این مسابقات قرار است از ۲۷ مهر تا 
۹ آبان سال جاری به میزبانی بحرین برگزار شود و تیم 
ملی فوتسال دختران نوجوان کشورمان با انگیزه بالا برای 

کسب موفقیت در این رقابت ها آماده می شود.
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خبر و مصاحبه

 افتخار جدید در انتظار اِما هیز
اِما هیز، سرمربی تیم ملی زنان ایالات متحده، ابراز 
امیدواری کرده است که بتواند جام جهانی زنان را 
به مجموعه جوایز خود اضافه کند. او این اظهارات 
را هنگام ورود به تالار مشاهیر موزه ملی فوتبال بیان 
کرد، جایی که دستاوردهای برجسته او در مربیگری، 
از جمله کسب هفت عنوان لیگ برتر زنان با تیم 

چلسی، مورد تقدیر قرار گرفت.
هیز در گفت و گو با شبکه اسکای اسپورتس در پاسخ 
به این سؤال که هنوز چه چیزی را می خواهد کسب 
کند، گفت: »امیدوارم یک جام جهانی! هدفم 
کمک به امریکا برای صعود است و همچنین 
ساختن زیرساخت متفاوت در سطح بین المللی.« 
او پس از پایان فصل ۲0۲4-۲0۲3 از چلسی جدا شد 

و هدایت تیم ملی امریکا را بر عهده گرفت.
او درباره  گذار از مربیگری باشگاهی به مربیگری 
ملی گفت: »این موضوع دقیقاً شبیه فرآیند تبدیل 
شدن از والدین به پدربزرگ- مادر بزرگ است. به 
طوری که شما هر هشت هفته یک بار بازیکنان را 
می بینید و آنها را لوس می کنید و محیط مناسبی 
برای آزمایش شان فراهم می کنید و سپس به 

باشگاه های شان بازمی گردند.«
هیز همچنین تأکید کرد که تمرکز او روی موفقیت 
با امریکا است و علاقه ای به هدایت تیم ملی زنان 
انگلیس ندارد و مربی فعلی، سارینا ویگمن، را »یک 
سرمربی عالی« توصیف کرد. او درباره بازگشت به 
مربیگری باشگاهی گفت: »به نظر بعید می رسد. 
من از کاری که انجام می دهم و از سرعت آن لذت 
می برم. مادری برای من بسیار مهم است و ترکیب 
این شغل با والده بودن، مهم ترین اهداف من 

» . هستند
از میان افتخارات هیز، کسب مدال طلای المپیک 
با تیم امریکا در پاریس ۲0۲4 خاطره ای شیرین و 
ویژه برای اوست. او با یادآوری لحظه های حضور 
پدرش در فینال ۲0۱۲ و اشک های شوقش در ۲0۲4 

گفت: »پدرم قطعاً به من افتخار می کرد.«
 

 مری فاولر: منچسترسیتی 
خانه من است

مری فاولر قرارداد خود را با باشگاه منچسترسیتی 
تمدید کرد و تا تابستان ۲0۲۷ در این تیم باقی 
خواهد ماند. فاولر ۲۲ ساله که در حال حاضر به 
دلیل آسیب دیدگی رباط صلیبی در مقطع پایانی 
فصل گذشته، از میادین دور است، ابتدا در سال 
۲0۲۲ به عنوان یک نوجوان به جمع سیتیزن ها 

. ست پیو
در مجموع، فاولر ۸۷ بازی برای منچسترسیتی 
انجام داده و ۲۱ گل به ثمر رسانده و ۲۲ پاس گل 
ثبت کرده است. او همچنین ۶4 بازی ملی برای تیم 
ملی استرالیا دارد و در فصل گذشته در تیم منتخب 
سال اتحادیه بازیکنان حرفه ای )PFA( حضور داشت.

فاولر درباره تمدید قرارداد خود گفت: »سیتی مدتی 
است که برای من مثل خانه شده و افتخار می کنم 
بتوانم این مسیر را ادامه دهم. از همکاری با سایر 

بازیکنان بسیار هیجان زده هستم.«
فاولر ادامه داد که با گذشت فصل ها، راحتی 
بیشتری در محیط باشگاه پیدا کرده و این مسأله 
به او کمک کرده است تا عملکرد بهتری در زمین 
داشته باشد: »من با همه روابط خوبی برقرار 
کرده ام و این باعث شده احساس در خانه بودن 

کنم و در زمین با اعتماد به نفس ظاهر شوم.«

 
دلیل اصلی مرگ مربی لیورپول 

مشخص شد
جلسه دادگاه مرگ مت برد در روتین، ولز شمالی، 
برای تحقیقات کامل تر به تاریخ دیگری موکول 
شد. مت برد لیورپول را در سال های ۲0۱3 و ۲0۱4 
به دو عنوان پیاپی قهرمانی در سوپرلیگ زنان 
)WSL( هدایت کرد. این مربی فقید در سال ۲0۱5 
از لیورپول جدا شد، اما در سال ۲0۲۱ بازگشت و 
این تیم را پس از دو فصل حضور در دسته دوم، به 
سطح اول بازگرداند. مت برد در ۲0 سپتامبر در سن 
4۷ سالگی پس از آنکه امدادگران او را در خانه اش در 
حالی  که خود را حلق آویز کرده بود، پیدا کردند، در 
بیمارستان درگذشت. در ابتدا شایعاتی درباره قتل او 
وجود داشت که در نهایت رد شد. ۹ روز قبل پیش 
از آغاز تمام بازی های سوپرلیگ زنان انگلیس، 
یک دقیقه سکوت به احترام او برگزار شد. برد کار 
مربیگری خود را در میل وال آغاز کرد و سپس در 
سال ۲00۹ به چلسی پیوست. او در فوریه از لیورپول 
جدا شد و آخرین تجربه مربیگری اش دوره ای کوتاه 

در برنلی بین ژوئن تا آگوست بود.

   
پیروزی تیم ملی فوتبال دختران 

نوجوان برابر پردیس بانوان
تیم ملی فوتبال دختران زیر ۱۷ سال کشورمان در 
ادامه برنامه های آماده سازی خود موفق شد در 
دیداری دوستانه تیم پردیس بانوان را شکست دهد. 
این دیدار که در آخرین روز اردوی آماده سازی 
۱0:30 آغاز  از ساعت  ملی پوشان برگزار شد، 
شد و در نهایت با نتیجه یک بر صفر به سود 
تیم ملی پایان یافت. ملی پوشان نوجوان که 
از چهارم مهرماه در اردوی تدارکاتی خود حضور 
داشتند، پیش از این مسابقه نیز در یک دیدار 
درون اردویی مقابل تیم یکتای هشتگرد قرار گرفتند 
 و توانستند با نتیجه پرگل پنج بر صفر پیروز میدان 

شوند.

 پنجشنبه ۱0 مهر ۱404   ۹ ربیع الثانی ۱44۷
  سال بیست و نهم  شماره ۷۹40

گزارش یک

فریناز زمانی
روزنامه‌نگار

لیگ برتر فوتبال زنان انگلستان 
)WSL( گامی مهم در راستای ارتقای 
حرفه ای فوتبال زنان با امضای قراردادی 
جدید با شرکت فناوری ورزشی کیتمن 
لبز برداشت. این توافق، که تمامی 
باشگاه های WSL را در بر می گیرد، 
برای نخستین بار امکان دسترسی 
یکسان به فناوری های پیشرفته را برای 

کلیه باشگاه ها فراهم می سازد.
پیش از این، باشگاه ها بسته به بودجه  
خود از سیستم های گوناگون برای 
نظارت بر عملکرد بازیکنان و فرایند 
ریکاوری استفاده می کردند که این 
امر منجر به ایجاد نابرابری می شد. 
اکنون، با انعقاد این قرارداد، تمامی 
تیم ها به فناوری یکسانی دسترسی 
رقابت  خواهند داشت و شرایط 

منصفانه تر خواهد شد.
شرکت ایرلندی کیتمن لبز، که 
بر  مبتنی  ارائه دهنده  فناوری های 
داده در لیگ های معتبر جهانی از 
به تیم ها در  MLS است،  جمله 
شناسایی سریع تر آسیب دیدگی ها، 
بهینه سازی روند بازگشت بازیکنان 
و ارتقای عملکرد آنها یاری خواهد 

. ند سا ر
پشتیبانی  مدیر  هادسون،  اندی 
عملکرد لیگ برتر فوتبال زنان، در 

این خصوص اظهار داشت: »این 
فراتر از یک فناوری است؛ این توافق، 
ابزارهایی را در اختیار باشگاه ها قرار 
می دهد تا مشکلات عملکردی خود را 
حل کنند. ما مفتخریم که نخستین 
لیگ زنان هستیم که چنین نوآوری 
را به اجرا در می آوریم و هدف ما 
تعیین استانداردی نوین برای فوتبال 

زنان است.«
استفن اسمیت، بنیانگذار کیتمن 
لبز، نیز افزود: »این تنها یک قرارداد 
فناوری نیست، بلکه لحظه ای تاریخی 
برای فوتبال زنان به شمار می رود. 
لیگ برتر فوتبال زنان نشان داد که 
نه تنها می تواند با لیگ های مردان 
رقابت کند، بلکه پیشرو نیز هست. 
این قرارداد، استانداردی تازه برای کل 

صنعت فوتبال تعیین کرده است.«
با پیاده سازی کامل این فناوری، تیم ها 
قادر خواهند بود آسیب دیدگی ها را 
سریع تر تشخیص داده، روند بازگشت 
بازیکنان را بهینه نموده و کیفیت 
مسابقات را ارتقا بخشند.لازم به ذکر 
است به طور معمول به دلیل ساختار 
متفاوت فیزیولوژی  بازیکنان خانوم و 
آقا، طبیعتا میانگین مصدومیت در 
فوتبال بانوان بالاتر است و همین 
امسال هم کمی به دلیل برگزاری 
مسابقات یورو، تقویم فشرده تر شده 
بود، شاهد افزایش مصدومیت رباط 
صلیبی در بین بیشتر بازیکنان بودیم.
در نهایت این قرارداد، الگویی جهانی 
برای سرمایه گذاری در فوتبال زنان 

تلقی می شود.

مراسم قرعه کشی لیگ دسته اول فوتبال 
زنان کشور برگزار شد و نماینده همدان 
در گروه اول این رقابت ها قرار گرفت. 
این در حالی است که وضعیت این تیم 
برای فصل جدید در هاله ای از ابهام قرار 
دارد و نگرانی هایی را در خصوص حضور 
شایسته و قدرتمندانه این تیم در لیگ 

برانگیخته است.
بر اساس نتایج قرعه کشی، نماینده 
همدان در گروه اول با تیم های استقلال 
رشت،  شبستان  هتل های  تهران، 
شهباز فرازصفه، حسن زاده ارومیه و 
کوثر فارس همگروه خواهد بود. در 
گروه دوم نیز تیم های فولاد خوزستان، 
وارش مازندران، حافظ شهر راز، مهرگان 
پردیس، آراد ورزش زاگرس و توکان مهام 

آیریا به رقابت خواهند پرداخت.
نکته قابل توجه در این قرعه کشی، 
حضور تیم زنان پاس همدان بدون 
نامی از این باشگاه بود. این مسأله 
نشان دهنده عدم تعیین تکلیف وضعیت 
حمایت باشگاهی از این تیم است. در 
حالی که فصل گذشته این تیم با نام 
پاس همدان در مسابقات شرکت کرد، 
در حال حاضر هیچ خبری از حمایت 
این باشگاه برای فصل پیش رو به گوش 

نمی رسد.
شاگردان فریبا ترک، سرمربی این تیم، در 

فصل گذشته با وجود عدم حمایت های 
لازم از سوی باشگاه پاس، موفق شدند 
امتیاز خود را در لیگ دسته اول حفظ 
کنند. اما این بار به نظر می رسد مشکلات 
مالی و عدم حمایت ها، وضعیت این تیم را 

بیش از پیش بحرانی کرده است.
این تیم که از بازیکنان مستعدی بهره 
می برد، تاکنون نتوانسته است قراردادهای 
مالی خود را به نام باشگاهی به ثبت 
برساند. این موضوع می تواند در ادامه 
فصل، مشکلاتی جدی را برای این تیم 

ایجاد کند.
نماینده همدان در هفته نخست این 
رقابت ها، میزبان تیم حسن زاده ارومیه 
خواهد بود. این تیم تا اواخر هفته جاری 
فرصت دارد تا حداقل قرارداد ۱4 بازیکن 
خود را به ثبت برساند. با این حال، با 

توجه به شرایط موجود، به نظر می رسد 
این امر با چالش های فراوانی روبه رو باشد.

از سوی دیگر، هنوز با اعضای فصل قبل 
تیم زنان پاس همدان تسویه مالی صورت 
نگرفته است و این مشکلات مالی همچنان 
ادامه دارد. این موضوع می تواند انگیزه 
بازیکنان را برای حضور در فصل جدید به 
شدت کاهش دهد و بر عملکرد تیم تأثیر 

بگذارد. منفی 
با توجه به شرایط موجود، از باشگاه پاس 
همدان و سایر حامیان ورزشی انتظار 
می رود با حمایت از فوتبال دختران، زمینه 
حضور قدرتمندانه آنها در لیگ دسته اول 
کشور را فراهم کنند. این حمایت نه تنها 
می تواند باعث حفظ این تیم در لیگ 
دسته اول شود، بلکه می تواند زمینه صعود 

آن به لیگ برتر را نیز فراهم آورد.

توافق تاریخی لیگ برتر فوتبال زنان با کیتمن لبز
ارتقای فناوری برای برابری!

ابهام در وضعیت نماینده همدان
بلاتکلیفی و مشکلات مالی پیش از شروع لیگ

نکته روز گزارش

حضور تیم پرسپولیس در لیگ 
برتر فوتبال زنان، بی شک یکی از 
جذاب ترین اتفاقات فصل جاری 
بوده است. پس از صعود غرورانگیز 
سرخپوشان با هدایت شادی رضایی 
از لیگ یک به سطح اول فوتبال 
باشگاهی ایران، انتظار می رفت این 
تیم بتواند روند رو به رشد خود را 
تداوم بخشد. در همین راستا سرخ ها 

با درک حساسیت مسابقات لیگ برتر 
سراغ مربی رفتند که با تجربه تر 
از رضایی باشد و از طرفی، خیلی 
از بازیکنان بزرگ فوتبال بانوان به 
دلیل اینکه شادی رضایی نام بزرگی 
در فوتبال زنان محسوب نمی شد، 
حاضر به همکاری با پرسپولیس 
نبودند. در همین راستا نخستین 
تغییر در پرسپولیس پس از صعود، 
کناره گیری شادی رضایی از سمت 
سرمربیگری و انتخاب مریم آزمون 
به عنوان جانشین وی بود. پس از آن، 
پرسپولیس با جذب بازیکنان جدید، 
آماده آغاز کار خود در لیگ برتر شد.

شاگردان آزمون در سه هفته ابتدایی 
لیگ برتر، نتایجی متناقض کسب 

)مقابل  تساوی  یک  ند:  کرده ا
ایستا البرز(، یک پیروزی )برابر 
فراایساتیس( و یک شکست )مقابل 
گل گهر سیرجان(. البته که این 
شکست اخیر، با نتیجه سنگین 3 
بر صفر، بهانه ای شد برای برخی 
رسانه ها و افراد در فضای مجازی تا 
با بزرگنمایی و انتقادات تند، جوی 
منفی علیه سرمربی پرسپولیس به 
راه انداخته و علیه او جوسازی کنند.

بدیهی است که در حضور تیم های 
قدرتمندی همچون خاتون بم، 
گل گهر سیرجان و سپاهان که 
سال هاست مدعی اصلی قهرمانی 
هستند، انتظار یکه تازی پرسپولیس 
در اولین فصل حضورش در لیگ 

برتر، انتظاری غیرمنطقی است. این 
در حالی است که تیم های دیگر هم 
با صرف هزینه های گزاف و جذب 
بازیکنان گرانقیمت هنوز نتایج خیلی 
درخشانی کسب نکرده اند که تیم 
4 امتیازی آزمون را این گونه به باد 

انتقاد بگیرند!
به طور مثال ایستای البرز با مربیگری 
نیلوفر اردلان، در این هفته با نتیجه 5 
بر صفر مقابل خاتون بم شکست 
خورد و تنها 4 امتیاز کسب کرده  
است. با این حال، به نظر می رسد 
این حجم از انتقادات و سیاه نمایی 
تنها متوجه مریم آزمون شده است.

به نظر می رسد سرمربی سرخ ها قرار 
است قربانی یک کودتای رسانه ای 

شود.آزمون که سابقه سرمربیگری 
تیم ملی را نیز در کارنامه دارد و به 
تازگی از این سمت برکنار شده، 
قطعاً انگیزه بالایی برای اثبات خود 
در لیگ برتر دارد. به نظر می رسد این 
جوسازی ها بیشتر با هدف به حاشیه 
راندن پرسپولیس صورت می گیرد 
و نباید با گذشت تنها سه بازی، 

انتظاراتی فراتر از واقعیت داشت.
باید به مریم آزمون و تیمش فرصت 
داد تا با هماهنگی و تلاش بیشتر، 
جایگاه واقعی خود را در لیگ برتر 
پیدا کنند. در غیر این صورت، این 
انتقادات مخرب می تواند به ضرر 
پرسپولیس تمام شده و مانع از 
پیشرفت و موفقیت این تیم شود.

گارد علیه مریم آزمون
سرخ ها قربانی کودتای رسانه ای می شوند؟

 
بانوان استقلال در   تیم فوتبال 
فصل جاری سودای صعود به لیگ 
برتر را در سر دارد. استقلال  فصل 
قبل با هدایت مریم حسن زاده 
توانست قهرمانی لیگ دسته دو 
را جشن گرفته و بلیت صعود 
به لیگ یک را به دست آورد. 
سال ها  از  پس  که  موفقیتی 
انتظار، دوباره نام استقلال را در 
فوتبال زنان زنده کرد. با این 
حال مدیریت باشگاه استقلال 
تصمیمی  امسال  تابستان  در 

گرفت. بحث برانگیز 
آنها در مقطعی به  طور جدی 
قصد داشتند با خرید امتیاز یکی 
از تیم های لیگ برتری، مسیر 
یکساله را یک  شبه طی کنند و 
بی دردسر وارد لیگ برتر شوند اما 
در نهایت سیاست کلان باشگاه 
تغییر کرد؛ پروژه خرید امتیاز کنار 
گذاشته شد و استقلال اعلام کرد 
ابقای حسن زاده، می خواهد  با 
قهرمانی در لیگ یک را هدف 
بگیرد و با تلاش در زمین، جواز 
حضور در لیگ برتر را به دست 
آورد. در ظاهر این تصمیم می تواند 
نشانه اعتماد باشگاه به کادر فنی 
و بازیکنان باشد، اما واقعیت کمی 
پیچیده تر است و به نظر می رسد 
از  متزلزل تر  حسن زاده  جایگاه 

همیشه است.
در فوتبال ایران بارها دیده ایم 
یک مربی هم  که حتی موفقیت 
تضمینی برای ماندن او نیست؛ 
نمونه بارزش شادی رضایی در 
صعود  از  پس  که  پرسپولیس 
به لیگ برتر کنار گذاشته شد 
تا جای خود را به مریم آزمونِ 
باتجربه بدهد. حالا هم به نظر 
می رسد سایه چنین تغییراتی روی 
نیمکت استقلال افتاده است و 
جایگاه حسن زاده چه قهرمان شود 

سرنوشت نیمکت استقلال چه می شود؟ 

آینده مبهم خانم سرمربی پشت یک صعود

سوژه

بعید‌نیست‌‌اگر‌
استقلالی‌ها‌به‌
لیگ‌برتر‌برسند‌
با‌توجه‌به‌نام‌و‌
اعتبار‌خود‌سراغ‌
مربیان‌بزرگتر‌و‌
پررزومه‌تر‌بروند

و چه نشود در خطر خواهد بود؛  شنیده ها 
حاکی از آن است که حتی در صورت قهرمانی 
استقلال و صعود به لیگ برتر، احتمال کنار 

گذاشتن حسن زاده بسیار جدی است.
نام مرضیه جعفری پرافتخارترین مربی 
فوتبال زنان ایران، به عنوان گزینه ای جدی 
برای نیمکت استقلال مطرح شده و بعید 
نیست اگر استقلالی ها به لیگ برتر برسند، 
با توجه به نام و اعتبار خود سراغ مربیان 

بزرگتر و پررزومه تر بروند.
 این وضعیت فقط محدود به نیمکت 
نیست؛ اسکواد فعلی استقلال هم  در 

معرض تغییرات اساسی قرار دارد. بسیاری 
از بازیکنان لیگ برتر، از جمله ستاره هایی 
به  بارها علاقه شان  زندی  نگین  مثل 
استقلال را بر زبان آورده اند و اگر این صعود 
این ستاره ها  اتفاق بیفتد، بعید است 
فرصت حضور در تیم بزرگ استقلال را از 
دست بدهند. استقلال برخلاف بسیاری از 
تیم های لیگ، پشتوانه هلدینگ قدرتمند 
و منابع مالی قابل توجه را دارد، بنابراین 
احتمالاً هلدینگ بریز و بپاش های زیادی 
خواهد کرد و حتی توازن فوتبال بانوان را 

برهم خواهد زد.

 تیم بانوان استقلال حالا در آستانه فصل 
تازه ای قرار دارد؛ فصلی که می تواند سکوی 
پرتاب به لیگ برتر و شروع  تحولی بزرگ 
باشد. اما پشت این رؤیای بزرگ، ابهام 
خانه کرده است. استقلال اگرچه می تواند 
با صعود به لیگ برتر به یکی از قطب های 
فوتبال زنان ایران بدل شود اما این مسیر 
برای بسیاری از بازیکنان و حتی سرمربی 
فعلی، شاید به معنای پایان یک دوران باشد 
و قطعاً استقلال با ورود خود معادلات را  از 
زمین گرفته تا بازار نقل و انتقالات برهم 

زد. خواهد 
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